
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista 
Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja 

toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai 
omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

 
Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 

esimmäisen lehden saavuttua! Baaraka-llaahu fiikum! 

Sisällysluettelo: 
• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H 
• Uusittu Lukemisen avaimet     s. 2 
• Koraanin lukeminen (6)     s. 3 
• Äl.islääm –Tuo Outo Tuntematon! (5; uusittu) s. 5 
• Sinetöity nektari (5)      s. 6 
• Päivittäiset pyyntörukouksesi    s.12 
• Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja 

rukous olkoon hänen yllään, Raamatussa (8)  s.13 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (8)   s.18 
• Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  

’Ääshuuraa.in Paasto (4/4)     s.21 
• Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (4)   s.23 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät 

nykyaikaisessa lääketieteessä! (4)    s.25 
• Lasten tarinoita (6)     s.27 

 
N: 13, 1 Rajab 1423 Siunattua Hijraa/ 09. Syyskuuta 2002  
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (6) 

 
Aisha Uusoksa, Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

Voiton Suurah 
110, 3 jaetta, 

ilmoitettu Mäkkässä, ja se on 
Medinalainen 

 
Allaahin Armollisen Armahtajan 
Nimellä: 
 

1. {Kun Allaahin Voitto tuli 
(tulee), ja Avaus (Mäkkän 
valloitus) * 

 
2. ja näit (näet oi Muhämmäd; 

salla-llaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm, ja oi muslimi!) 
ihmisten astuvan (liittyvän) 
Allaahin Uskontoon (Isläämiin) 
joukoittain *  

 
3. niin rukoile Herraasi Kiitoksella 

(Ylistämisellä) (1), ja ano 
anteeksiantoa Häneltä (2)!   
Totisesti Hän oli (on) Laupias 
(Täwwääb)!} 

 
 
 

 

Suuratu Ännasri 
Thälääthätu Ääjäät, 

raqmuhää 110, 
wa hija Mädänijjäh 

 
Bismi-lläähi-rrahmääni-
rrahiim: 
 
1. Idhää jääääää.ä Nasro-

llaahi wä-lfät.h * 
 
2. wa-ra.äitä-nnääsä 

jädkhuluuna fii Diini-
lläähi äfwäädjää * 

 
 
 
3. fäsäbbih bi-hämdi-

rabbikä wa-stäghfirh, 
 

innä-Huu kään 
Täwwääbää * 

 

 
1. säbbih: Vapauta Allaah kaikista puutteista! Mainitse, rukoile Allaahia Herrasi kunnian (ylistyksellä), ylistä 

Herrasi kunniaa! 
2. sanomalla: Subhäänäkä-lläämma wa bi-hämdikä, äsh.hadu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfiruka wa ätuubu iläik! 

tai: Subhäänä-llaah wa bihämdikä, ästäghfiru-llaaha wa ätuubu ileih! 
tai: Subhäänäkä Rabbanää wa bi-hämdik, Allaahumma-ghfir lii! 
tai: Subhäänäkä-llaahumma Rabbanää wa bi-hämdik, Allaahumma-ghfir lii! 

 
1. Idhää: Kun; (/varmasti), (jos: läw)  
jää.ä: tuli  
Nasro: voitto, tuki; verb: nasra: voittaa, (/tukea) 
-llaahi: Allaahin; joten Kaikkivaltias Allaah saattoi 
voittoon ja tuki muslimeita epäuskovia vastaan.  
wä-lfät.hu: ja avaus (Mäkkän valloitus); verb: fätähä: 
avata 
 
2. wa ra.ai-tä: ja näi-t, verb: ra.aa: nähdä  
-nnääsä: ihmisten; Ännääs ja Ins: ihmiset, yks: insij, 
verb: näsijä: unohtaa. Jemenistä tuli noin 700 
henkilöä julistaen Isläämiään, myös muut arabit ja 
kansat kääntyivät Isläämiin joukoittain, ja yhä 
kääntyvät…  
-tä: oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi 
wa sälläm, ja oi muslimi! 
jädkhuluuna: astuvat (liittyvät), verb: däkhälä: astua 
sisään 
fii: -ssä, -llä 
Diini: Uskontoon (Isläämiin); Äddiinu: uskonto 
-lläähi: Allaahin 

äfwääjää: joukoittain  joukkoina: fäwj: joukko 
 
 
 
 
 
 
 
3. fä: niin, joten..  
-säbbih: ylistää, rukoilla, julistaa Jumala vapaaksi 
epätäydellisyydestä (/näzzähä); verb: Säbbähä 
bi: -lla, -llä 
-Hämdi: Älhämdu: Ylistys, Kiitokaset..; verb: 
hämädä ja hämidä: Ylistää, kiittää 
Rabbi: Herra; rabbun: herra, Arrabbu: Herra: 
Kaikkivaltias Allaah 
-kä: -si, sinun; oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa sälläm, ja oi muslimi! 
wa-stäghfir-Hu: ja ano anteeksiantoa Häneltä; verb: 
istäghfara: pyytää anteeksi 
innä-Huu kään: Totisesti Hän oli (silloin ja nyt)  
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Täwwääbän: Täwwääbun, Laupias, hyväksyy katumuksen, Anteeksiantaja (Ghaffaar, Ghafoor)  
Ässuuran varjoissa: 
 

- Suuratu Ännasr vastaa neljännestä Koraanista, myös Suuratu Äzzälzäläh, Suuratu Äl.ikhlaas vastaa 
kolmannesta, ja Suuratu Älfäätihah koko Koraania!  

 
- Suuratu Ännasr, on Viimeinen Suurah, joka ilmoitettiin. Koraanista!  
 

4. {Kun Allaahin Voitto tuli (tulee), ja Avaus (Mäkkän valloitus)}, voi myös tarkoittaa: {Jos Allaahin Voitto tuli 
(tulee), ja Avaus (Mäkkän valloitus)}, ja se voi myös tarkoittaa: {Varmasti Allaahin Voitto tuli, ja Avaus 
(Mäkkän valloitus)}, koska Ässuurah ilmoitettiin Mäkkän Valloituksen ja sen Isläämin hallitsijoille avaamisen 
jälkeen, pakana hallitsijoiden sijaan! Ja nämä merkitykset ovat oikein, mutta me pidämme ensimmäisen 
merkityksen kunnioittaen kirjaimellista käännöstä: Idhää: Kun. 

 
- Jaabir Bnu ’Äbdi-llääh alkoi itkeä ja sanoa: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, sanovan: 

Totisesti ihmiset astuivat Allaahin Uskontoon joukoittain, ja he tulevat menemään ulos Allaahin Uskonnosta 
joukoittain! 

 
- Verbi Nasar tarkoittaa yhtäläisesti voittaa ja tukea, koska sana Intisaar tarkoittaa voittoa, ja sana ’Äwn on tukea!  
 

- Ässurah on ilmoitettu Mäkkässa Siunatun Hijran 10. vuonna, Minaassä, Dhu Älhijjän kuussa 8. päivänä, 
keskellä Ättäshriiqin päiviä (‘Iidin päivät), Jäähyväispyhiinvaelluksella. Kuitenkin, sitä pidetään Medinälaisenä, 
vaikka se on ilmoitettu Mäkkässä, koska se on ilmoitettu Älhijrän jälkeen! 

 
- Tämän Suuran jälkeen ilmoitettiin: {Tänään täydensin teille Uskontonne, ja täydellistin yllenne Suosioni, ja 

miellytin teille Äl.isläämin Uskontona!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 3. 
 

- Kun se ilmoitettiin, Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’aleihi wa sallam, tiesi, että se on Jäähyväiset (Kuolema)! 
Joten hän keräsi tavaransa, lähti ja piti kuuluisan Jäähyväisaarnansa, joka tunnetaan nimellä:  Khutbatu 
Älwädää’! 

 
- Kun se ilmoitettiin, “Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’aleihi wa sälläm, kutsui tytärtään Faatimaa,  salla-llaahu 

’aleihää wa sälläm, ja sanoi: Totisesti varmasti minun sieluni (kuolema) on ilmoitettu minulle! Joten hän 
(Faatimah, salla-llaahu ’aleihää wa sälläm) itki, sitten hän nauroi ja sanoi: Hän tiedotti minulle, että hänen 
sielunsa (kuolema) on ilmoitettu hänelle, joten minä itkin! Sitten hän sanoi: Ole kärsivällinen, sillä totisesti sinä 
olet minun perheeni ensimmäinen seuraten minua! Joten nauroin!” 

 
- Ja todellakin, Faatimäh, salla-llaahu ’äleihää wa sälläm, kuoli kuuden kuukauden jälkeen, ja oli todellakin 

Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, perheen ensimmäinen saavuttaakseen hänet hänen, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm kuolemansa jälkeen! 

 
- Kun se ilmoitettiin, ’Umar Bnu Älkhattaab, Ibnu ’Äbbääs ja muut Allaahin lähettilään seuralaiset, salla-llaahu 

’äleihi wa äälihi wa sälläm, mukaanlukien Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
ymmärsivät, että se on kuoleman viesti Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm! 

 
- Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kasvatti Kaikkivaltiaan Allaahin palvontaansa tämän 

kauden jälkeen, kunnes hänen ruumiinsa heikkeni, hänen jalkansa vuotivat ja hänen hymyilemisensä väheni, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm! 

 
- Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, eli sen jälkeen 60 tai 80 päivää, hänen ei koskaan nähty 

hymyilevän iloiten sen jälkeen, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm! 
 

- Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, tapasi sanoa: {Kun Allaahin Voitto tuli (tulee), ja Avaus (Mäkkän 
valloitus)}, niin tuo on sinun kuolemasi merkki (oi Allaahin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm)! 

 
- Myöskin Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: {Kun Allaahin Voitto tuli (tulee), ja Avaus (Mäkkän 

valloitus)}, se on (vain) Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, Äjäl (kuolema, kausi, raja), Allaah 
tiedotti hänelle sillä! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
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- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, määrättiin pyytämään anteeksiantoa; 

tietämyksemme mukaan, hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ei koskaan tehnyt mitään syntiä, mutta 
Kaikkivaltias Allaah, Joka määräsi häntä, haluaa kasvattaa hänen hyviä tekojaan ja asettaa hänet  Lähelleen! On 
myös sanottu, että mitä tahansa palvontaa kuka tahansa luotu, mukaanlukien kaikkein palvovin maan päällä: 
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, suoritti, se ei siltikään ole riittävästi verrattuna 
Kaikkivaltiaan Allaahin Anteihin, Armoon, Lahjoihin..! 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, astui Mäkkään 10 000 seuralaisen kanssa, kuten on 

mainittu Raamatussa: [Herra tuli Siinailta, Seiristä hän nousi loistaen heille; hän ilmestyi kirkkaudessa Paaranin 
vuoristosta, hän tuli kymmentuhantisesta pyhien joukosta; hänen oikealla puolellansa liekitsi lain tuli.]5. Moos. 33:2  

 
***** 

Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (5, uusittu) 
{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 

Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  
Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Ensimmäinen ja viimeinen, mitä Koraanista ilmoitettiin: 
 
1- Ensimmäinen:   

 
- {Lue (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen 

alkiosta! Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} 
Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 

 
- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Oi sinä kääriytyvä (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 

wa sälläm)! Nouse ja varoita, ja Herraasi suurenna (ylistä), ja vaatteesi puhdista, ja saasta hylkää!} 
Älmuddäthir/Kääriytyvä/74: 1-5, lähetettiin alas kun ilmestys oli tauonnut joksikin aikaa Äl’äläq/Alkio/96: 
1-5 jälkeen.  

 
2- Viimeinen:  

 
- {Ja joka tappaa uskovan tahallaan (ilman oikeutta), niin hänen palkkio on Helvetti ikuisena siinä, ja 

Allaah vihastui (vihastuu) häneen ja kirosi (kiroaa) hänet, ja valmisti (valmistaa) hänelle Suuren 
Kidutuksen!} Ännisääå/Naiset/4: 93 

 
- ’Umar Bnu Älkhättaab, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti viimeinen, mikä tuli alas, on koron Jae 

(Ääjätu Ärribää). Ja totisesti Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, otettiin (pois, kuoli), ja 
hän ei selittänyt Sitä meille; joten jättäkää korko ja epäilys!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Umar Bnu-lkhättaab, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Oi te ihmiset! Totisesti emme tiedä, että saatamme 

määrätä teitä asioilla, (joita) ei sallita teille, ja saatamme kieltää teiltä asioita, ne ovat teille sallittuja. 
Totisesti viimeinen, mikä tuli alas Koraanista, on koron Jae. Ja totisesti Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, otettiin (pois, kuoli), ja hän ei selittänyt Sitä meille kunnes hän kuoli! Joten jättäkää, 
mikä epäilyttää teitä siihen, mikä ei epäilytä teitä!” Äddäärimij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Mutta useimmat oppineet, armahtakoon Allaah heitä, ovat yhtä mieltä siitä, että Koron Jae on viimeinen!  
 
Koraanin pisteet ja vokaalimerkit:  
 
Koraanin pisteet ja vokaalit merkittiin kolmessa vaiheessa:  
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1- Mu’ääwijäh Bnu Äbii Sufjään antoi Äbuu Äl.äswäd Äddu.älijjille, Allaah mieltyi heihin, tehtäväksi 

laittaa kielioppimerkit pisteiden muodossa, jotta niiden, jotka ovat heikkoja lukemisessa ja 
ymmärtämisessä, olisi helpompaa lukea arabialaista kielioppia.  

 
2- ’Äbdu-lmälik Bnu Mirwaan (/Marwaan) antoi Älhäjjääj Bnu Juusuf Äthäqäfijjille, joka antoi Nasr Bnu 

’Ääsim Älläithille ja Jähjää Bnu Jä’marille, armahtakoon Allaah heitä, tehtäväksi laittaa pisteet kirjaimille, 
jotta ne voitaisiin erottaa toisistaan.  

 
3- Kielioppimerkit (dammäh (u, o, ö, y), fät.häh (a, ä), käsräh (i), sukuun (esim.: armo, minkä, jotka, 

helppo..)..) laitettiin seuraten vokaalien merkitsemistä, jonka Khäliil Älfäräähiidij, armahtakoon Allaah 
häntä, oli kehittänyt. 

 
Tuo Kirja: 
 
{Älif Lääääm-miiiim (A L M), Tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä*, Siinä*1, Johdatus hurskaille, niille, jotka uskovat 
näkymättömään (salattuun), ja suorittavat rukouksen, ja siitä millä elätämme heitä, he lahjoittavat, ja niille, jotka 
uskovat Siihen, mitä sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) lähetettiin alas (Koraani), ja 
Siihen, mitä lähetettiin alas ennen sinua (Ässuhuf, Ättäwraah, Äl.injiil..), ja Äl.ääkhirään (Tuonpuoleiseen) he 
uskovat (vakaasti). Nuo ovat johdatuksessa Herraltaan, ja nuo, ja nuo, he ovat menestyksellisiä.} Älbäqäräh/2: 1-5 
 
Oppineet, armahtakoon Allaah heitä, määrittelevät Koraanin seuraavasti: 
 
Älqur.ään on Rakkaan Allaahin Puhetta, Ihmeellinen, Kaunopuheinen, alas lähetetty Hänen lähettiläälleen 
Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ilmestyksen kautta, Gabrielin ’äleihi-ssälääm, kautta, 
Kirjoitettu Mus.hafissä, välitetty (lainattu) luotettavan peräkkäisen lainaajaketjun kautta, Allaahia palvotaan Sen 
lukemisella.  
 
Koraani on Puhdasta Jumalan Sanaa, ei profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, puheeseen tai 
historijoitsijoiden kirjoituksiin sekoitettua; nämä on tallennettu eri kirjoihin. Se on ilmoitettu puhtaalla Arabian 
kielellä, joka on Tuomiopäivän ja Paratiisin kieli. Ensinnäkin Se on Opas uudelle ja viimeiselle lähettiläälle 
Muhämmädille, rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kutsua ihmisiä Jumalan Tielle. Täten Se on Opas kaikille 
ihmisille viemään heidät pois pahan pimeydestä Jumalan Valoon. 
 
Se on Opas ja Parannus sydämille, Se kertoo Kaikkivaltiaasta Jumalasta, Hänen luoduistaan, alusta ja lopusta, 
menneisyydestä ja tulevaisuudesta, koko maailmankaikkeudesta. Yleensä ottaen Se puhuu kaikesta, ja Se vastaa 
kaikkiin kysymyksiin. Se on tieteen ja tiedon Kirja. Tämä Kirja on jokaiselle luettavaksi, koska Se on Häneltä, joka 
opetti ihmisiä lukemaan. Se on Allaahilta, kaiken Luojalta. On sanottu: "Jos haluat puhua Jumalalle, rukoile Häntä, 
ja jos haluat Hänen puhuvan sinulle, lue Koraania!"; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Jos olisimme lähettäneet alas 
tämän Koraanin vuorelle, varmasti näkisit (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi 
ihminen!) sen nöyränä (alistuvana, heikkona, voimattomana, pelokkaana, kunnioittavana..) räsähtäneenä 
(murtuvana, pirstoutuvana, sortuvana, kokoon painuvana..) Allaahin pelosta; ja nuo ovat esimerkkejä 
(vertauksia..), esitämme (Kaikkivaltias Allaah) ne ihmisille, jotta he todella ajattelisivat (pohtisivat)} 
Älhäshr/Kokoaminen/59: 21 

***** 
Sinetöity nektari (5) 

(Ärrahiiqu Älmäkhtuum) 
Profeetta Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, elämäkerta 

 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Arabien uskonnot 
 
Useimmat arabeista seurasivat Ismää’iiliä ’äleihi-ssälääm, kun hän kutsui heitä hänen isänsä Ibraahiimin ’äleihimä-
ssälääm, Uskontoon. He palvoivat Allaahia, tunnustivat Hänen Ykseyden ja seurasivat Hänen Uskontoaan kauan 
                                                 
1 On mahdollista pysähtyä {epäilystä} kohdalla, tai {Siinä} kohdalla, mutta ei molemissa, joten se luetaan: {Älif Lääääm-miiiim 
(A L M), Tuo Kirja (Koraani) ei epäilystä*, siinä johdatus hurskaille..}, tai {Älif Lääääm-miiiim (A L M), Tuo Kirja (Koraani) 
ei epäilystä Siinä*, (Se on) Johdatus hurskaille..} 
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aikaa ennen kuin he unohtivat osan siitä, josta heitä oli muistutettu. Kuitenkin, heillä pysyi Ykseys ja joitakin 
Ibraahiimin ’äleihi-ssälääm, Uskonnon riittejä, siihen saakka kunnes Khuzää’än päällikkö ’Ämruu Bnu Luhäj, joka 
oli kuuluisa oikeudenmukaisuudestaan, hyväntekeväisyydestään, kunnianarvoisuudestaan ja uskonnon hoidosta, ja 
jolle hänen heimomiehensä antoivat varauksettoman rakkauden ja kuuliaisuuden, matkusti Syyriaan, jossa hän näki 
ihmisten palvovan patsaita, jonka hän hyväksyi ja uskoi olevan oikeamielistä, koska Syyria oli lähettiläiden ja 
pyhien kirjoitusten aluetta. Hän toi mukanaan Hubalin (patsas), jonka hän asetti Älkä’bän sisälle ja kutsui Mäkkän 
ihmisiä Äsh.shirkiin (liittämään Allaahin rinnalle Hubalin patsaan jumalana), joten he vastasivat hänelle. Nopeasti 
Älhijääzin ihmiset seurasivat Mäkkän ihmisiä, koska Mäkkän ihmiset olivat Talon vartijoita ja Älhäramin omia.  
 
Ja heidän vanhimpien patsaiden joukossa oli Mänäät, jota palvottiin Älmushällälissä Punaisella Merellä Qädiidin 
lähellä. Sitten he ottivat Älläätin (palvottavaksi) Ättaa.ifissä. Sitten he ottivat Äl’uzzään (palvottavaksi) Ännäkhlän 
laaksossa; nämä kolme olivat heidän patsaistaan suurimpia. Sitten Äsh.shirk kasvoi ja patsaiden määrä kasvoi joka 
paikassa. On jopa mainittu, että ’Amruu Bnu Luhaj, jinnijjin (henkiolento) seuralaisensa avulla, joka kertoi hänelle, 
että Nooan väen patsaat Wädd, Suwää’, Jäghuuth, Jä’uuq ja Näsr ovat haudatut Jeddaan, kaivoi ne ulos ja vei ne 
Tihäämään. Pyhiinvaellusaikaan, hän antoi patsaat heimoille, joten he ottivat ne kotiinsa kunnes jokaisella heimolla 
oli jokaisessa talossa oma patsas. Ja he täyttivät Pyhän Moskeijan patsailla. Ja kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, valloitti Mäkkän, hän löysi Talon (Älkä’bän) ympäriltä 360 patsasta, joten hän, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, alkoi pistää niitä (miekallaan) kunnes ne putosivat, sitten hän määräsi niistä, 
joten ne ulostettiin Moskeijasta ja poltettiin!  
 
Ja näin Äsh.shirkistä ja patsaiden palvonnasta tuli Äljäähilijjän Arabien uskonnon suurin näkyvin piirre, jotka 
väittivät olevansa Ibraahiimin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Uskonnossa. 
 
Äljäähilijjän arabeilla oli tapoja ja seremonioita  patsaiden palvonnassa, ’Ämruu Bnu Luhäj keksi suurimman osan 
niistä, ja he ajattelivat, että se, mitä ’Ämruu Bnu Luhäj keksi, on hyvä bidä’h, eikä Ibraahiimin, salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, Uskonnon muuttamista. Muutamia piirteitä heidän patsaiden palvonnan joukossa olivat:  
 

1. Omistautuminen patsaille, turvan etsiminen heiltä, heidän nimiensä huutaminen, heidän avuksipyytäminen 
vaikeuksissa ja heiltä anelu toiveiden täyttämiseksi siinä toivossa, että patsaat (pakanajumalat) välittäisivät 
Allaahille ihmisten toiveiden täyttämiseksi.  

 
2. Pyhiinvaelluksen suorittaminen patsaille, niiden ympärikiertäminen, itsensä nöyryytys ja jopa polvistuminen 

niiden edessä. 
 

3. He tapasivat lähestyä patsaita kaikenlaisin uhrilahjoin, joten he tapasivat uhrata ja teurastaa heille (a) ja heidän 
nimillään (b), Kaikkivaltias Allaah mainitsi nämä kaksi teurastuksen tyyppiä (a ja b) Koraanissa:  
 

- {Kiellettiin teiltä (syömästä): kuollut (eläin; paitsi kala ja äyriäiset), ja veri (paitsi maksa ja perna), ja sianliha 
(sika kokonaisuudessaan), ja se, millä on korotettu (huudettu, nimetty, kutsuttu, teurastettu) muulle kuin 
Allaahille (teurastettu muun kuin Allaahin Nimellä, sille on korotettu ääntä muulle kuin Allaahille); ja 
kuristunut (kuoliaaksi)2, ja hakattu (ja lyöty kuoliaaksi)3, ja pudonnut (kuoliaaksi), ja puskettu (kuoliaaksi), ja 
se, mitä leijona (ja sen kaltainen) söi (siitä), paitsi mitä teurastitte (ennen kuin se kuoli), ja se, mitä on 
teurastettu (uhrattu) allttareilla (epäjumalille, muistomerkeille..), ja että pyydätte osuutta (arvotte tietääksenne 
mitä teille on kirjoitettu tulevaisuudessa, .) nuolilla (eli älkää syökö tuosta lihasta, joka uhrattiin tähän 
tapahtumaan..), tuo on fisq (jumalattomuus, tottelemattomuus..)! Tänään (ja ikuisesti) nuo, jotka eivät uskoneet, 
luopuivat toivosta uskonnostanne, joten älkää pelätkö heitä ja pelätkää Minua (Kaikkivaltias Allaah)! Tänään 
täydensin teille Uskontonne, ja täydellistin yllenne Suosioni, ja miellytin teille Äl.isläämin Uskontona! Joten 
joka on pakotettu (velvoitettu) nälässä (syömään noista kielletyistä), ilman kallistusta (mieltymystä) syntiin, niin 
totisesti Allaah on Anteeksiantava, Armollinen!} Älmää.idäh/Pöytä/5: 3 

 
- {Ja älkää syökö, minkä ylle Allaahin Nimeä ei mainittu (teurastettaessa); ja totisesti se on fisq (irstailu, 

jumalattomuus, tottelemattomuus)! Ja totisesti saatanat varmasti ilmoittavat (kuiskaavat) tukijoilleen 
(seuraajilleen), jotta he väittelevät (kiistelevät) kanssanne! Ja jos tottelitte (tottelette) heitä, totisesti varmasti 
olette liittäjiä!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 121 

 

                                                 
2 mukaanlukien veteen upottaminen, joita käytetään kanoille Suomessakin 
3 mukaanlukien ampumiset ja sähköiskut, joita käytetään lehmille, lampaille ja kanoille Suomessakin sekä kaikenlainen 
eläinten lyömällä tappaminen... 
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4. Tiettyjen ruoka-, juoma-, karja- ja sato-osuuksien pyhittäminen epäjumalille. Ihme kyllä, osuuksia pyhitettiin 

myös Allaahille Itselleen, mutta ihmiset löysivät usein syitä siirtääkseen osia Allaahin osuuksista epäjumalille, 
mutta eivät koskaan tehneet päinvastoin. Seurauksena tästä, Koraanin jakeet kuuluvat: {Ja he (arabien liittäjät) 
asettivat Allaahille siitä, mitä Hän loi viljelyksestä (sadosta) ja karjoista, osan, joten he sanoivat Tämä on 
Allaahille - väitteellään (valheellaan) -, ja tämä on meidän liitetyille! Joten se, mikä oli heidän liitetyille, niin se 
ei saavu Allaahille, ja mikä oli Allaahille, niin se saapuu heidän liitetyilleen4! Onpa  paha 
(epäoikeudenmukainen)  se, mitä he tuomitsevat!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 136  

 
5. Näiden epäjumalien mielisteleminen lupauksen mukaisten sato- ja karjauhrausten kautta, josta johtuen Koraani 

sanoo: {Ja he (arabien liittäjät) sanoivat: Nämä ovat karjat ja viljelys (sato), luovuttamattomia (siirtymättömiä, 
riistämättömiä, kiellettyjä) ei syö niitä, paitsi jonka haluamme! - heidän väitteellään  -; ja karjat, kiellettiin 
niiden selät (kantamasta, iestämästä tai ratsastamasta), ja karjat, he eivät mainitse Allaahin Nimeä niiden ylle 
(kun he teurastavat ne), sepittäen Hänestä (Kaikkivaltiaasta Allaahista)! Todella Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
palkitsee heidät siitä, mitä he olivat sepittämässä!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 138 

 
6. Tiettyjen eläinten (kuten bahiirah, sää.ibäh, wasiiläh ja hääm) omistaminen epäjumalille, mikä tarkoitti 

sellaisten eläinten säästämistä hyödyllisestä työstä näiden pakanajumalien vuoksi. bahiirah, kuten on kertonut 
hyvin tunnettu historijoitsija Ibnu Is.hääq, armahtakoon Allaah häntä, oli sää.ibän tytär, joka oli naaraskameli, 
joka synnytti kymmenen perättäistä naaraseläintä, mutta ei yhtäkään urosta, ja joka oli vapautettu ja kielletty 
iestämästä ja kantamasta, eikä sen villaa saanut jakaa eikä sitä saanut lypsää (paitsi vain vieraille juotavaa); ja 
niin tehtiin kaikille sen naaras jälkeläisille, joille annettiin nimi bahiirah sen jälkeen kun niiden korvat oli 
halkaistu. wasiiläh oli naaraslammas, joka sai kymmenen perättäistä naarastytärtä viidessä raskaudessa. Kaikki 
uudelleen syntyneet tästä wasiilasta jaettiin vain miespuolisille ihmisille. Hääm oli uroskameli, joka tuotti 
kymmenen edistyksellistä naarasta, ja oli siten yhtä lailla kielletty. Tästä mainiten, Koraanin jakeet kuuluvat:  

 
- {Allaah ei tehnyt (lakina eikä myöskään nimennyt) yhtäkään bahiiraa (viiltokorvaista naaraskamelia)5, eikä 

sää.ibää (naaraskamelia, joka on päästetty laiduntamaan vapaasti)6, eikä wasiilää (epäjumala uhrauksia 
eläinten kaksossyntymille)7, eikä häämiä (työstä vapautettuja orikameleita)8; vaan ne, jotka eivät usko, 
sepittävät Allaahista valheen; ja useimmat heistä eivät tajua!} Älmää.idh/Pöytä/5: 103 

 
- Kaikkivaltias Allaah sanoo myös: {Ja he (arabien liittäjät) sanoivat: Mitä on näiden karjojen vatsoissa (kun ne 

ovat raskaana) ovat puhtaita miespuolisille ja kielletyt puolisoiltamme! Ja jos se on oleva kuollut, niin he (mies- 
ja naispuoliset) ovat siinä kumppaneita! Todella Hän (Kaikkivaltias Allaah) palkitsee heidät heidän 
kuvauksesta (valheesta ja sepityksestä)! Totisesti Hän (Kaikkivaltias Allaah) on Viisas, Tietävä!} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 139 

 
{Ja he (arabien liittäjät) asettivat Allaahille siitä, mitä Hän loi viljelyksestä (sadosta) ja karjoista, osan, joten he 
sanoivat Tämä on Allaahille - väitteellään (valheellaan) -, ja tämä on meidän liitetyille! Joten se, mikä oli heidän 
liitetyille, niin se ei saavu Allaahille, ja mikä oli Allaahille, niin se saapuu heidän liitetyilleen! Onpa  paha 
(epäoikeudenmukainen)  se, mitä he tuomitsevat! * Ja noin koristivat monille liittäjistä heidän lastensa tappamisen 
heidän liitettynsä hävittääkseen heidät ja sekoittaakseen heille heidän uskontonsa! Ja jos Allaah halusi, he eivät 
tehneet sitä, joten jätä heidät ja mitä he sepittivät! * Ja he sanoivat: Nämä ovat karjat ja viljelys (sato), 
luovuttamattomia (siirtymättömiä, riistämättömiä, kiellettyjä) ei syö niitä, paitsi jonka haluamme! - heidän 

                                                 
4 koska he sanovat: Allaah on Rikas eikä tarvitse tuota! Joten jälkeenpäin, he ottavat ja syövät sen jos se on lihaa tai ruokaa, ja 
käyttävät sen jos se on varallisuutta..!  
5 Älbahiirah on korvista viilletty vapaaksi jätetty naaraskameli, ja se ja sen maito ovat omistetut epäjumalille ja niiden 
hoitajille ja heidän vierailleen! On myös sanottu, että jos viidennestä syntymästä syntynyt on naaras, niin arabi mushriks 
viiltävät sen korvat ja jättävät sen ja sen äidin (Ässää.ibäh) vapaaksi omistettuna epäjumalille..  Ja jos syntynyt on uros, niin he 
teurastavat sen, ja vain miehet syövät sen, eivät naiset! On myös sanottu, että jos naaraskameli synnytti 11 peräkkäistä 
naaraskamelia ilman, että niiden välillä syntyy yhtäkään urosta, niin 11. syntynyt naaraskameli on Älbahiirah ja sen äiti on 
Ässää.ibäh, joten arabi mushriks viiltävät Älbahiiran korvat ja jättävät sen ja sen äidin (Ässää.ibäh) vapaaksi omistettuna 
epäjumalille 
6 Ässää.ibäh on naaraskameli tai karja, Älbahiiran äiti, joka ja jonka maito, on omistettu epäjumalille, ja se on jätetty vapaiksi, 
eikä sen selässä saa kantaa mitään!  
7 Älwasiilah on naaraslammas, joka on seitsemäs syntyneistä, ja sitä edelsi naaras.. Joten se ja sen maito, on omistettu 
epäjumalille, ja se on jätetty vapaiksi.. On myös sanottu, että se on epäjumalille omistettu kaksosnaaras seitsemännestä 
syntymästä, mutta kaksosuros teurastetaan.. 
8 Älhääm on epäjumalille omistettu tiettyjen tapojen mukaan valittu orikameli, sen selkä on sidottu niin, että sen selässä ei voi 
kantaa mitään! 
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väitteellään  -; ja karjat, kiellettiin niiden selät (kantamasta, iestämästä tai ratsastamasta), ja karjat, he eivät 
mainitse Allaahin Nimeä niiden ylle (kun he teurastavat ne), sepittäen Hänestä (Kaikkivaltiaasta Allaahista)! 
Todella Hän (Kaikkivaltias Allaah) palkitsee heidät siitä, mitä he olivat sepittämässä! * Ja he sanoivat: Mitä on 
näiden karjojen vatsoissa (kun ne ovat raskaana) ovat puhtaita miespuolisille ja kielletyt puolisoiltamme! Ja jos se 
on oleva kuollut, niin he (mies- ja naispuoliset) ovat siinä kumppaneita! Todella Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
palkitsee heidät heidän kuvauksesta (valheesta ja sepityksestä)! Totisesti Hän (Kaikkivaltias Allaah) on Viisas, 
Tietävä! * Varmasti hävisivät, jotka tappoivat lapsensa harkitsemattomasti (tietämättömästi, typerästi) ilman 
tietoa, ja kielsivät sen, mitä Allaah soi (elätti, antoi) heille sepittäen (valehdellen) Allaahin ylle; varmasti he 
harhaantuivat ja he eivät olleet johdatettuja!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 136-140 

 
On luotettavasti kerrottu, että sellaiset taikauskot kehitti ensin ’Ämruu Bnu Luhäj. Arabit uskoivat, että sellaiset 
epäjumalat tai pakanajumalat toisivat heidät lähemmäksi Allaahia, johtaisivat heidät Hänen luokseen ja välittäisivät 
Hänelle heidän vuokseen, josta Koraani sanoo:  

- {Totisesti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle (oi Muhämmäd! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
alas Kirjan totuudella, joten palvo Allaahia puhdistaen Hänelle Uskonnon! * Eikö Allaahille Puhdas (Vilpitön) 
Uskonto (omistautuminen, palvonta)?! Ja jotka ottivat, paitsi Hänet, tukijoita (suojelijoita, sanovat): Emme 
palvo (palvele) heitä paitsi, jotta he lähentäisivät meitä Allaahiin lähentäen (asteen)!” Totisesti Allaah 
tuomitsee heidän välillään siinä missä, he eroavat. Totisesti Allaah ei johdata häntä, joka on valehtelija, 
kiittämätön.* Jos Allaah halusi ottaa lapsen, Hän varmasti olisi valinnut siitä, mitä Hän luo, mitä haluaa! 
Subhäänähu (Olkoon Hän Puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja siitä mitä he liittävät (asettavat) Hänen 
rinnalleen)! Hän on Yksi (Ainoa), Alistaja!} Äzzumär/39: 2-4 

 
- {Ja he palvovat paitsi Allaahia, mikä ei vahingoita heitä ja ei hyödytä heitä, ja he sanovat: Nämä ovat meidän 

välittäjiä Allaahin Luona! Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm): Tiedotatteko Allaahia siitä, 
mitä Hän ei tiedä taivaissa eikä maassa?! Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä) wa 
Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä) siitä, mitä he liittävät!} Juunus/10: 18 

 
Toinen ennustusperinne Arabien keskuudessa oli Äl.äzläämin (höyhenittömät nuolet, joita oli kolmenlaisia: yksi 
näytti ’kyllä’, toinen ’ei’ ja kolmas oli tyhjä) heittäminen, jota he tapasivat tehdä vakavissa asioissa, kuten 
matkustaminen, avioliitto ja sen kaltaiset. Jos arpa näytti ’kyllä’, he tekisivät niin, jos ’ei’, he viivyttäisivät asiaa 
seuraavaan vuoteen. Muunlaisia Äl.äzläämiä heitettiin veden tai verirahan vuoksi tai näyttämään  joko’sinulta’ tai 
’ei sinulta’ tai ’mulsaq’ (yhdistetty, kumppanuus). Epäselvissä tapauksissa he turvautuivat epäjumala Hubäliin, 
sadan kamelilahjan kanssa, nuolen heittäjälle. Vasta sitten nuolet päättäisivät eräänlaisen suhteen. Jos nuoli näytti 
(sinulta), sitten päätettiin, että lapsi kuului heimolle; jos se näytti (muilta), häntä pidettiin sitten liittolaisena, mutta 
jos (kumppanuus) ilmestyi, henkilö säilytti asemansa, mutta ilman sukulaisuus tai liittolaissopimusta. 
 
Tämä oli hyvin paljon niin kuin uhkapelaaminen tai nuolen varrettaminen, jossa he tapasivat erotella kameleiden 
lihan, jotka he teurastivat tämän perinteen mukaisesti.   
 
Lisäksi heillä oli syvä vakaumus selvännäkijöiden, ennustajien ja astrologien sanomiin. Silminnäkijä tapasi olla 
mukana liiketoiminnassa ennustaen tulevia tapahtumia ja väittäen omaavansa tietoa yksityisistä salaisuuksista ja 
omaten jinni (henkiolento) alaisia, jotka välittäisivät uutiset hänelle. Jotkut selvännäkijöistä väittivät voivansa 
paljastaa tuntemattoman heille myönnetyn voiman avulla, kun taas toiset ennustajat kerskuivat voivansa ilmaista 
salaisuudet syyn ja seuraukseen johtavan menetelmän kautta, joka johtaisi varastetun kauppatavaran 
paljastamiseen, varkauden, eksyneiden eläinten ja muiden sellaisten paikantamiseen. Astrologi kuului kolmanteen 
kategoriaan, joka tapasi tarkkailla tähtiä ja laskea niiden liikkeitä ja ratoja, minkä avulla hän ennustaisi 
tulevaisuuden. Uskottavuuden antaminen näille uutisille koostui johtolangasta heidän vakaumukselleen, joka 
kiinnitti erityistä merkitystä tiettyjen tähtien liikkeisiin liittyen sateeseen. 
 
Uskominen merkkeihin, jotka ennustivat tulevia tapahtumia, oli tietenkin yleistä Arabialaisten keskuudessa. 
Joitakin päiviä ja kuukausia ja  tiettyjä eläimiä pidettiin pahaenteisinä. He myös uskoivat, että murhatun henkilön 
sielu lentelisi erämaassa eikä koskaan lepäisi rauhassa ennen kuin kosto oli suoritettu. Taikausko rehotti. Jos poro 
tai lintu kääntyisi oikealle vapautettaessa, niin silloin sitä, mihin he ryhtyivät, pidettiin hyväenteisenä, muutoin 
heistä olisi tullut pessimistisiä ja he pidättäytyisivät seuraamasta eläintä. 
 
Ihmiset esi-isläämiläisellä kaudella, samalla kun he uskoivat taikauskoon, he pitivät silti yllä joitakin 
Ibraahiimiläisiä perinteitä, kuten omistautuminen Pyhälle Talolle (Älkä’bä), sen ympärikiertäminen, 
pyhiinvaelluksen suorittaminen, seisominen ’Ärafälla ja uhrausten suorittaminen, kaikki nämä suoritettiin 
kokonaisuudessaan huolimatta joistakin uudistuksista, jotka turmelivat nämä pyhät rituaalit. Quraishilaiset 



 10 
esimerkiksi, ylpeydestä johtuen, tuntien ylemmyyttä muihin heimoihin nähden, ja ylpeyttä Pyhän Talon 
huoltajuudesta, pidättäytyivät menemästä Arafalle joukon mukana, sen sijaan he pysähtyivät lyhyesti Muzdalifassa. 
Pyhä Koraani nuhteli heitä ja kertoi heille: {Sitten tunkeutukaa mistä ihmiset tunkeutuivat (’Ärafälta Minään), ja 
pyytäkää Allaahin anteeksiantoa; totisesti Allaah on Anteeksiantava, Armollinen!} Älbäqäräh/2: 199 
 
Toinen harhaoppi, syvästi vakiintuneena heidän sosiaalisissa perinteissään, saneli, että he eivät söisi kuivunutta 
jugurttia tai keitettyä rasvaa, eivätkä he myöskään astuisi kamelin karvasta tehtyyn telttaan eivätkä etsisi varjoa 
paitsi savitiilisestä talosta niin kauan kuin he olivat velvoitettuja pyhiinvaelluksen aikomukseen. He myös, syvään 
juurtuneen väärinkäsityksen johdosta, kielsivät pyhiinvaeltajilta, muilta kuin mekkalaisilta, pääsyn ruoan luokse, 
jonka he olivat tuoneet mukanaan, kun he halusivat suorittaa pyhiinvaelluksen tai pienemmän pyhiinvaelluksen. 
 
He määräsivät Mekan ulkopuolelta tulevia pyhiinvaeltajia kiertämään Älkä’bän Quraishin univormuvaatteissa, 
mutta jos heillä ei ollut varaa niihin, miesten tuli tehdä niin alastomina ja naisten vain muutaman vaatekappaleen 
kera peittääkseen nivusensa. Allaah sanoo tätä koskien: {Oi Äädämin lapset! Ottakaa koristuksenne (pukeutukaa 
hyvin) jokaisen moskeijan luona, ja syökää ja juokaa ja älkää tuhlatko; totisesti Hän (Kaikkivaltias Allaah) ei 
rakasta tuhlaajia!} Äl.ä’rääf/7: 31 
 
Jos miehet tai naiset olivat riittävän avokätisiä kulkeakseen Älkä’bän ympäri vaatteissaan, heidän täytyi heittää ne 
pois ympärikiertämisen jälkeen lopullisesti. 
 
Kun mekkalaiset olivat pyhiinvaelluksen pyhitetyssä tilassa, he eivät astuneet taloihinsa ovien kautta, vaan 
aukkojen kautta, joita heillä oli tapana kaivaa takaseiniin. He tapasivat pitää sellaista käytöstä hurkauden ja 
jumalanpelon tekoina. Tämä käytäntö kiellettiin Koraanissa: {Ei ole syyllisyyttä (syntiä, pahuutta..) yllänne, että 
pyydätte (pyritte, etsitte, toivotte) suosiota Herraltanne (eli kaupan teko ‘ÄlHäJjin aikana). Joten jos purkauduitte 
’Ärafaatilta, niin mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Allaahia Älmäsh’ärin ÄlHäraamin luona (Pyhä Merkki 
Muzdalifälla)! Ja mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Häntä niin kuin Hän johdatti teitä, kun olitte ennen sitä 
totisesti harhaanjohdetuista!} Älbäqäräh/2: 198 
 
Sellaista oli uskonnollinen elämä Arabiassa; monijumalaisuutta, epäjumalanpalvelusta ja taikauskoa. Juutalaisuus, 
Kristillisyys, taikuus ja Ässaabi.ijjäh löysivät kuitenkin helposti tiensä Arabiaan. 
 
Juutalaisten muutto Palestiinasta Arabiaan oli kaksivaiheinen: Ensin, paineen johdosta, jolle heidät asetettiin 
alttiiksi, heidän temppelinsä tuhoaminen ja useimpien heidän ottamisensa sotavangeiksi Babyloniaan, kuningas 
Bukhtänassarin käsiin. Noin vuonna 1166 ennen Siunattua Hijraa /587 ennen väitettyä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymää, jotkut juutalaiset lähtivät Palestiinasta Älhijääziin ja asettuivat pohjoisille alueille, mistä toinen vaihe 
alkoi, Roomalaisten Palestiinan valtauksella roomalaisen Butsin vallan alaisena vuonna 509 ennen Siunattua Hijraa 
/vuonna 70 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. Tämä johti juutalaisten hyökyaalto muuttoon 
Älhijääziin, ja Jäthribiin, Kheibariin ja Täimää.in erityisesti. Täällä he tekivät useista heimoista käännynnäisiä, 
rakensivat linnoituksia ja linnoja, ja elivät kylissä. Juutalaisuus onnistui näyttelemään tärkeää roolia esi-
Isläämiläisessä poliittisessa elämässä. Kun Islääm sarasti tuolla maalla, siellä oli ollut jo muutamia kuuluisia 
juutalaisia heimoja: Kheibar 9, Älmustaliq, Ännadiir, Quraidhäh ja Qäinuqää’. Joissakin versioissa, juutalaisia 
heimoja laskettiin olevan jopa 20. 
 
Jemeniin juutalaisuuden esitteli Äs’äd Äbii Karb. Hän oli mennyt taistelemaan Jäthribiin, jossa hän hyväksyi 
juutalaisuuden ja meni sitten takaisin ottaen mukaansa kaksi rabbia Bäni Quraidhästa ohjatakseen Jemenin kansan 
tähän uuteen uskontoon. Juutalaisuus löysi siellä hedelmällistä maaperää levitä ja saada kannattajia. Äs’äd Äbii 
Karbin kuoleman jälkeen hänen poikansa Juusuf Dhuu Näwwääs nousi valtaan, hyökkäsi kristillistä yhteisöä 
vastaan Najraanissa ja määräsi heidät hyväksymään juutalaisuuden. Kun he kieltäytyivät, hän määräsi kaivettavaksi 
tulikuopan, ja kaikki kristityt valikoimatta tiputettavaksi sinne palaakseen siellä. Arvioiden mukaan 20-40 tuhatta 
kristittyä tapettiin tuossa ihmisten joukkomurhassa, tuo tapahtui vuonna 26 ennen Siunattua Hijraa /lokakuussa 523 
väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. Koraani kertoi osan tuosta tarinasta Älburuujin Suurassa. 
 
Kristinusko ilmestyi ensimmäisen kerran Arabiaan seuraten Äl.ähbääshin (Abessiinialaisten)10 ja Roomalaisten 
siirtolaisten maahan tuloa. Ensimmäistä kertaa Älhbäshäh valloiti Jemenin vuonna 239 ennen Siunattua Hijraa 

                                                 
9 ks. artikkeli: Palestiina; Juutalaisten hautausmaa! 
10 Älhäbäshäh (Abessinia): entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, Djiboutin..; Äl.ähbääsh 
(yks. häbäshij): abessinialaiset 
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/vuonna 340 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä vuoteen 201 ennen Siunattua Hijraa /378 väitetystä 
Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä.  

 
Äl.ähbääshin (Abessiinialaiset) siirtokuntavoimat liitossa kristittyjen lähetyssaarnaajien kanssa astuivat Jemeniin 
kostotoimenpiteenä Dhuu Nuwwääsin epäoikeudenmukaisuudesta ja alkasivat kiihkeästi levittää uskoaan. He 
rakensivat jopa kirkon ja kutsuivat sitä Jemenin Älkä’bäksi tavoitteenaan ohjata Arabien pyhiinvaelluskaravaanit 
Jemeniin, ja tekivät sitten yrityksen tuhotakseen Pyhän Talon Mekassa. Kaikkivaltias Allaah kuitenkin rankaisi 
heitä ja teki heistä esimerkin täällä ja tuonpuoleisessa: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi 
Muhämmäd! salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm) miten Herrasi teki elefantin väelle?! Eikö Hän 
laittanut heidän juonensa harhaajohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja parvina (ei oltu 
nähty koskaan aikaisemmin eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin Hän 
teki heidät kuin syödyksi korreksi!} Älfiil/105: 1-5 
 
Kristitty lähetyssaarnaaja nimeltään Fimion, joka oli tunnettu askeettisesta käytöksestään ja ihmetöistään, oli 
myöskin tunkeutunut Näjraaniin. Siellä hän kutsui ihmisiä kristinuskoon ja rehellisyyden hyveellään ja 
totuudellisella omistautumisellaan, hän onnistui suostuttelemaan heidät vastaamaan positiivisesti kutsuunsa ja 
hyväksymään kristinuskon. 

 
Pääasialliset heimot, jotka hyväksyivät kristinuskon, olivat  Älghäsääsinäh, Täghlib, Taiå ja jotkut Älhiiran 
kuninkaat kuten myös muut heimot, jotka asuivat Rooman valtakunnan rajoilla. 

 
Taikuus oli myös suosittua Arabien keskuudessa, jotka asuivat Persian, Irakin, Bahrainin - Äl.ähsääå - Hajar ja 
joidenkin Arabian lahden rannikkoalueiden ympäristössä. Joidenkin jemeniläisten on myös kerrottu harjoittaneen 
taikuutta Persialaisten miehityksen aikana. 

 
Mitä tulee Ässääbi.uuniin, kaivaukset Irakissa paljastivat, että se oli ollut suosittua Kaldean ihmisten keskuudessa, 
syyrialaisten ja jemeniläisten. Kuitenkin juutalaisuuden ja kristinuskon tullessa, Ässääbi.uun alkoi antaa tietä 
uusille uskonnoille, vaikkakin se säilytti joitakin seuraajia sekoittuneena tai rinnakkaisina taikuuden harjoittajille 
Irakissa ja Arabian lahdella.   

 
Uskonnollinen tilanne 
 
Sellaista oli Arabialaisten uskonnollinen elämä ennen Isläämin tuloa. Rooli, jota vallitsevat uskonnot näyttelivät, 
oli niin pieni, että se ei ollut lähestulkoon mikään. Monijumalaiset, jotka väärensivät  Ibraahiimin, rauha olkoon 
hänen yllään, Uskonnon, olivat niin kaukana irrallaan sen säännöistä ja täysin muistamattomia siihen kuuluvista 
hyvistä tavoista. He heittäytyivät tottelemattomuuteen ja jumalattomuuteen ja kehittivät tiettyjä kummallisia 
uskonnollisia taikauskoja, jotka onnistuivat jättämään vakavan vaikutuksen uskonnolliseen ja sosio-poliittiseen 
elämään koko Arabiassa. 
 
Juutalaisuus muuttui iljettäväksi tekopyhyydeksi johtoasemassaan. Rabit muuttuivat herroiksi Herran pois 
sulkemiseen asti. He sotkeentuivat ihmisten määräävään alistamistapaan ja kutsuivat alaisiaan tilille vähimmästäkin 
sanasta tai ajatuksesta. Heidän ainoaksi tavoitteekseen tuli varallisuuden ja vallan hankkiminen, vaikka se aiheutti 
riskin menettää heidän uskontonsa, tai ateismin ja epäuskon ilmaantumisen. 
 
Kristinusko avasi myös ovensa laajasti monijumalaisuudelle, ja siitä tuli liian vaikea käsittää Taivaallisena 
Uskontona. Uskonnollisena käytäntönä, se kehitti eräänlaisen oudon sekoituksen ihmisestä ja Jumalasta. Sillä ei 
ollut minkäänlaista vaikutusta tai muuta sellaista Arabien sieluihin, jotka harjoittivat sitä, yksinkertaisesti, koska se 
oli vieras heidän elämäntyylilleen eikä sillä ollut vähäisintäkään suhdetta heidän käytännön elämään. 
 
Muiden uskontojen ihmiset olivat verrattavissa monijumalaisiin mitä tuli heidän mieltymyksiinsä, 
uskonkappaleisiinsa, tapoihinsa ja perinteisiinsä.  

***** 
Päivittäiset pyyntörukouksesi  

Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, opetuksista (1) 
 
Poimintoja kirjasta "Fortification of the Muslim through rememberance and supplication from The Qur´ aan & The Sunnah 
Suom.: Safijjäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Herätessä: 
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1. Älhämdu-lilläähi-llädhii ähjäänää bä’dä mää ämäätänää wa ileihi-nnushuur!” Älbukhäärij, armahtakoon 

Allaah häntä  
 
* Ylistys (Kiitos) Allaahille, Joka elävöitti meidät sen jälkeen kun Hän kuoletti meidät, ja Hänelle on 
Ylösnousemus!  
 
Ennen riisuuntumista: 
 

2. Bismi-llääh!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä  
 

* Allaahin Nimellä.  
Puemme vaatteet, kengät, sukat jne. aina oikea puoli ensin, ja riisumme ne pois vasen puoli ensin.  
 
Ennen WC:hin menoa: 
 

3. - Allaahumma innii ä’uudhu bikä minä-lkhubthi wa-lkhäbää.ith!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
 
* Oi Allaah! Totisesti turvaudun Sinuun pahuudelta11 ja pahuuksilta12!  
 

- Ä’uudhu bi-lläähi minä-lkhubthi wa-lkhäbää.ith!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
 
* Turvaudun Allaahiin pahuudelta ja pahuuksilta!  
  
Astumme WC:siin ja kylpyhuoneisiin vasen jalka edellä 
 
WC:stä tullessa: 
 

4. Ghufraanäk!”  Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä  
 

* Sinun anteeksiantoa (Pyydän oi Kaikkivaltias Allaah)!; Pyydän Sinulta, oi Kaikkivaltias Allaah, anteeksiantoa!  
 
Lähdemme WC:stä ja kylpyhuoneista oikea jalka edellä.  
 
Älwudoo.ia aloitettaessa: 
 

5. Bismi-lääh” Ättirmidhij ja Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah heitä  
 

* Allaahin Nimellä. 
 

Älwudoo.in tekemisen jälkeen: 
 

6. Äsh.hädu allää iläähä illä-llaahu wähdähu lää shäriikä-läh, wa äsh.hädu anna Muhämmädän ’äbduhu wa 
rasuuluh. [Allaahumma j’älnii minä-ttäwwääbiin wa j’älnii minä-lmutätahhiriin!]” Muslim, [Ättirmidhij], 
armahtakoon Allaah heitä 

 
* Todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, ei liittynyttä Hänellä, ja että, Muhämmäd on Hänen palvelijansa 
ja lähettiläänsä. Oi Allaah! Aseta minut katuviin, ja aseta minut puhtaisiin! 

 
Kotoa lähtiessä: 
 

7. Bismi-lääh, täwäkkältu ’älä-llaah, lää häwlä wa lää quwwätä illää bi-llääh” Ättirmidhij ja Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
* Allaahin Nimellä. Luotan Allaahiin, ja ei ole muutoksia eikä voimaa paitsi Allaahin (Tahdosta).  
 
                                                 
11 On sanottu, että Älkhubth ovat Jinnien miespuolisia 
12 ja Älkhäbää.ith ovat Jinnien naispuolisia 
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Kotiin tullessa: 
 

8. Bi-smi-lääh wäläjnää, wa Bi-smi-lääh khäräjnää, wa ’älää Rabbinää täwäkkälnää” Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
* Allaahin Nimellä astuimme (sisään), ja Allaahin Nimellä lähdimme (pois), ja Allaahiin, Herraamme luotimme!  
 
Rukousta aloitettaessa (Täkbiirätu-l.ihiraamin jälkeen): 
 
9-10. Subhhäänäkä-llaahumma wa bi-hämdik, wa täbaaraka-smuk, wa tä’äälää Jädduk, wa lää iläähä gheiruk! 
[Allaahu Äkbaru Käbiiraa! Ä’uudhu bi-lläähi-ssämii’i-l’äliimi minä-sh.sheitaani-rrajiim; min hämzihi wa näfkhihi 
wa näfthih!]” Äbuu Dääwuud ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah heitä  
* Ollos Sinä oi Allaah Vapaa ja Puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja siitä, mitä he liittävät ja asettavat rinnallesi, 
ja Ylistys Sinulle! Ja Siunattu olkoon Nimesi! Ja Ylevä olkoon Sinun Suuruutesi (Mahtavuutesi)! Ja ei ole jumalaa 
paitsi Sinä! [Allaah on Suurin Suuruus! Turvaudun Allaahiin, Kuulevaan, Tietävään, kirotusta saatanasta; hänen 
kuiskauksistaan, hänen ylpeydestään ja hänen runoudestaan!] 
 

- Subhhäänäkä-llaahumma: Ollos Sinä oi Allaah Vapaa ja Puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja siitä, mitä he 
liittävät ja asettavat rinnallesi! 

- wa bi-hämdik: ja Ylistys Sinulle! 
- wa täbaaraka-smuk: Ja Siunattu olkoon Nimesi! 
- wa tä’äälää Jädduk: Ja Ylevä olkoon Sinun Suuruutesi (Mahtavuutesi)! 
- wa lää iläähä gheiruk: Ja ei ole jumalaa paitsi Sinä! 
- Allaahu Äkbaru Käbiiraa: Allaah on Suurin Suuruus! 
- Ä’uudhu bi-lläähi-ssämii’i-l’äliimi: Turvaudun Allaahiin, Kuulevaan, Tietävään 
- minä-sh.sheitaani-rrajiim: kirotusta saatanasta; 
- min hämzihi wa näfkhihi wa näfthih: hänen kuiskauksistaan, hänen ylpeydestään ja hänen runoudestaan! 

  
11. Allaahumma bää’id bäinii wa bäinä khataajaaja kämää bää’ädtä bäinä-lmäshriqi wa-lmäghrib! Allaahumma 
näqqinii min khataajaaja ja kämää junäqqä-th.thäwbu-l.äbjadu minä-ddänäs! Allaahumma-ghsilnii min 
khataajaaja  bi- th-thälji wa-lmää.i wa-lbarad!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
* Oi Allaah! Loitonna (etäännytä, kauenna) minun välillä ja syntieni välillä, kuten loitonsit Idän (auringonnousu) 
välillä ja Lännen (auringonlasku) välillä! Oi Allaah! Puhdista minut synneistäni kuten valkoinen vaate puhdistetaan 
liasta! Oi Allaah! Pese minut synneistäni lumella ja vedellä ja rakeilla!”  
 

- Allaahumma bää’id bäinii wa bäinä khataajaaja: Oi Allaah! Loitonna (etäännytä, kauenna) minun välillä ja 
syntieni välillä 

- kämää bää’ädtä bäinä-lmäshriqi wa-lmäghrib: kuten loitonsit Idän (auringonnousu) välillä ja Lännen 
(auringonlasku) välillä! 

- Allaahumma näqqinii min khataajaaja: Oi Allaah! Puhdista minut synneistäni 
- kämää junäqqä-th.thäwbu-l.äbjadu minä-ddänäs: kuten valkoinen vaate puhdistetaan liasta! 
- Allaahumma-ghsilnii min khataajaaja: Oi Allaah! Pese minut synneistäni 
- bi- th.thälji wa-lmää.i wa-lbarad: lumella ja vedellä ja rakeilla!” 

***** 
*** 

Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 
Raamatussa (8) 

{Nuo, jotka seuraavat lähettilästä, profeettaa, lukutaidotonta, jonka he löytävät kirjoitettuna luonaan Toorassa 
ja Evankeliumissa (Äl.injiilissä); hän käskee heitä soveliaaseen (Älmä’ruuf), estää heitä sopimattomasta 

(Älmunkar), sallii heille hyvyydet (ättajjibäät), kieltää saastaisuudet (älkhäbää.ith), laskee heiltä kuorman 
(esim. he eivät oleilleet naisen seurassa, jolla on kuukautiset; virtsan peseminen...) ja kahleet, jotka olivat 
heidän yllään (esim. lauantaisin työskentely; itsensä tappaminen katumuksen merkkinä..)! Joten ne, jotka 

uskoivat häneen, ja kunnioittivat (ylensivät, auttoivat..) häntä, tukivat (auttoivat voittoon..) häntä, ja seurasivat 
valoa, joka lähetettiin alas hänen kanssaan, nuo, he ovat menestyksellisiä!} Äl.ä’raaf/7: 157 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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• [Herra Itse antaa teille merkin; ‘katso neitsyt tulee raskaaksi…] Jes. 7:14 
• [… Ja synnyttää pojan ja antaa hänelle nimen ‘Immanuel…] Jes. 7:14 
• [ja hänen nimensä on ihmeellinen..] Jes. 7:14  
• [Sillä lapsi on meille syntynyt, poika on meille annettu, jonka hartioilla on herraus, ja hänen nimensä on 

ihmeellinen neuvonantaja, Väkevä Jumala, Iankaikkinen isä, Rauhanruhtinas…] Jes. 9:5, (ks. osa 7, lehti 11) 
    
• [neuvonantaja: Ja todellakin Allaahin profeetta Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset 

olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, oli neuvonantaja, Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Joten Allaahin Armosta 
nojauduit (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!) heitä kohti (uskovia ja Allaahin 
lähettilään Muhämmädin; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, seuralaisia)! Ja jos olit ankara, 
kovasydäminen, varmasti he kaikkoavat ympäriltäsi! Joten anna heille anteeksi ja pyydä anteeksiantoa heille, 
ja neuvottele heidän kanssaan asiasta (mistä tahansa asiasta ja päätöksen tekemisestä)! Joten kun (/jos) aiot 
(tehdä mitä olet päättänyt), niin luota Allaahiin; totisesti Allaah rakastaa (Häneen) luottajia} Äälu 
’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 159, {.. Ja jotka vastasivat Herralleen, ja suorittivat rukouksen, ja heidän asiansa 
(mikä tahansa asia ja päätöksen tekeminen) on neuvottelu heidän välillään, ja siitä millä elätimme 
(Kaikkivaltias Allaah) heitä, he lahjoittavat (kuluttavat)..} Äsh.shuuraa/Neuvottelu/42: 38 

 
• [Väkevä Jumala: Tämä on jumalanpilkkaa, miten lapsi voi olla Jumala?! Selvästi Raamatun kirjoittajat 

muuttivat alkuperäiset sanat, ja vain Allaah tietää nyt mitä sanoja ne olivat! Ja luulen, ainoastaan luulen, ja 
Kaikkivaltias Allaah tietää totuuden, luulen, että nimi Muhämmäd, rasuulu-llaah oli siinä ja muutettiin, koska 
se on mainittu Barnabaan Raamatussa, jonka kirkot ovat kieltäneet! Mutta joka tapauksessa, Raamattu itse 
sanoo:  

 
- [Minä olen Herra, eikä toista ole, paitsi minua ei ole yhtään jumalaa. Minä vyötän sinut, vaikka sinä et minua 

tunne, jotta tiedettäisiin auringon noususta sen laskemille asti, että paitsi minua ei ole yhtäkään: minä olen 
Herra, eikä toista ole, minä, joka teen valkeuden ja luon pimeyden, joka tuotan onnen ja luon onnettomuuden; 
minä, Herra, teen kaiken tämän. Tiukkukaa, te taivaat, ylhäältä, vuotakoot pilvet vanhurskautta. Avautukoon 
maa ja antakoon hedelmänänsä pelastuksen, versokoon se myös vanhurskautta. Minä, Herra, olen sen luonut.] 
Jesaja 45: 5-8, 

 
- [Sillä näin sanoo Herra, joka on luonut taivaan - hän on Jumala - joka on valmistanut maan ja tehnyt sen; hän 

on sen vahvistanut, ei hän sitä autioksi luonut, asuttavaksi hän sen valmisti: Minä olen Herra, eikä toista ole. 
En ole minä puhunut salassa, en pimeässä maan paikassa; en ole sanonut Jaakobin jälkeläisille: etsikää minua 
tyhjyydestä. Minä Herra puhun vanhurskautta, ilmoitan, mikä oikein on.] Jesaja 45: 18-19,  

 
- [Ilmoittakaa ja esiin tuokaa - neuvotelkoot keskenänsä - kuka on tämän julistanut hamasta muinaisuudesta, 

aikoja sitten ilmoittanut? Enkö minä, Herra! Paitsi minua ei ole yhtään jumalaa; ei ole vanhurskasta ja auttavaa 
jumalaa muuta kuin minä. Kääntykää minun tyköni ja antakaa pelastaa itsenne, te maan ääret kaikki, sillä minä 
olen Jumala, eikä toista ole. Minä olen vannonut itse kauttani, minun suustani on lähtenyt totuus, 
peruuttamaton sana: Minun edessäni pitää kaikkien polvien notkistuman, minulle jokaisen kielen valansa 
vannoman.] Jesaja 45: 21-23, 

 
- [Keneenkä te vertaatte minut, kenenkä rinnalle minut asetatte, kenenkä kaltaiseksi te minut katsotte, että 

olisimme toistemme vertaiset?] Jesaja 46: 5, 
 
- [Muistakaa entisiä ikiajoista asti, sillä minä olen Jumala, eikä toista ole; minä olen Jumala, eikä ole minun 

vertaistani.]46: 9, [Kuule minua, Jaakob, ja sinä, Israel, jonka minä olen kutsunut: Minä olen aina sama, minä 
olen ensimmäinen, minä olen myös viimeinen.] Jesaja 48: 12, 

 
- [ ja sanoi: "Kaiken tämän minä annan sinulle, jos polvistut eteeni ja kumarrat minua."] Matt 4: 9; 

 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!) totisesti 
minä olen vain ihminen kuten te; ilmoitetaan minulle, että Jumalanne on vain Yksi Jumala, joten 
suoristautukaa Hänelle ja anokaa anteeksianntoa Häneltä; ja wäjlun (rangaistus tai tulen joki Helvetissä) 
liittäjille (Allaahin rinnalle muita)!} Fossilät/Yksityiskohtaistettu/41: 6 
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• [Iankaikkinen isä: Vain Kaikkivaltias Allaah on Ikuinen, ja jokainen lapsi tietää tuon, ja tämä on toinen 

jumalanpilkka, ja toinen Raamatun väärentäminen, Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: Sano (oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään): Hän, Allaah 
(Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei 
synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4! Mutta 
jos emme ota merkitystä kirjaimellisesti ja otamme sen kuvaannollisesti13, silloin voimme sanoa, että Allaahin 
lähettilän, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, armo kaikille luoduille ja maailmoille on hyvin selvä ja hyvin 
tunnettu, Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja emme lähettäneet sinua (oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään) paitsi armona maailmoille!} Äl.änbijääå/Profeetat/21: 107; ja tämä armo sisältää 
epäuskovat, koska ennen profeettaa, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, epäuskovia kansoja tavattiin 
rangaista ja hävittää muodonmuutoksella, upottamisella, myrskyillä, maanjäristyksillä jne, kuten Ibnu ’Äbbääs, 
profeetan, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, serkku, sanoi! Myöskin profeetta, sallallaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, oli armo ja armollinen kaikille maailmoille, erityisesti uskoville. Hän, sallallaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, oli armollinen isä, kuten jokainen isä on ja otaksutaan olevan armollinen lapsilleen! Mutta profeetta, 
sallallaahu ’äleihi wa sälläm, ei ollut kenenkään ihmisen biologinen isä, paitsi poikiensa, jotka kuolivat 
lapsuudessaan, rauha olkoon heidän yllään,, ja hänen tunnettujen tyttäriensä, rauha olkoon heidän yllään, 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Muhämmäd ei ollut (ole) yhdenkään miehenne isä, mutta Allaahin lähettiläs ja 
profeettojen sinetti! Ja Allaah oli (on) kaikesta Tietävä!} Äl.ähzääb/33: 40! Mutta kuvaannollisesti voimme 
sanoa, että Allaahin lähettiläs Muhämmäd, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, oli kaikkien uskovien isä ja armo 
kaikille maailmoille, ei vain tässä elämässä, vaan myös Tuomionpäivänä, kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, tulee etsimään Allaahin armoa noille, jotka ansaitsevat Allaahin armon!  

 
• [Rauhanruhtinas…] Jes. 9:5: Ja rauhan johtaja on Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 

tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, yksinkertaisesti koska Islääm merkitsee rauhaa ja 
yksinkertaisesti, koska Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 
seuraajiensa yllä, opetti meitä levittämään rauhaa; joten kun kaksi muslimiveljeä tapaa ja erkanee, he 
tervehtivät toisiaan sanomalla: Rauha olkoon ylläsi! Raamatun lähetystyöntekijät yrittävät kuvailla meille 
Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, rauhallisena ja armollisena lampaana, viitaten: [Jos joku lyö sinua 
poskelle, tarjoa toinenkin poski. Jos joku vie sinulta viitan, anna hänen ottaa paitasikin.] Luukas 6: 29 
Raamatun kohtaan! Valitettavasti tämä teoria ei toimi – suurimman osan ajasta – missään käytännössä ja 
todellisessa elämässä; kirkko tietää tuon, Paavi tietää tuon, jokainen lapsi tietää tuon, ja kaikkein 
hämmästyttävintä, Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, tietää tuon, ja tämä on se, mitä nuo lähetystyöntekijät 
yrittävät vähätellä; Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, sanoi: [“Mutta nyt, jolla on kukkaro, ottakoon sen 
mukaansa; niin myös laukun. Ja jolla ei ole, myyköön vaippansa ja ostakoon miekan.] Luuk. 22: 36, ei 
kuoriakseen omenan tai teurastaakseen lampaan, vaan tappaakseen hänen vihollisiaan, jotka yrittävät vangita 
tai jopa tappaa hänet, koska totuuden hetki tuli, ja hän ja hänen seuralaisensa, rauha olkoon heidän yllään, joita 
Allaah kutsuu: “Älhäwäärijjuun”, ovat ympäröityinä puutarhassa, ja juutalaiset etsivät hankaluuksia! Joten 
kertokoot nuo Raamatun sormeilijat meille, miksi tämän “rauhan prinssin”, rauha olkoon hänen yllään, 
tarvitsee myydä vaatteensa ja huonekalunsa ja ostaa miekan, paitsi taistellakseen takaisin, puolustaakseen 
itseään ja tappaakseen vihollisen! En tiedä muuta syytä kuin tuon! Tästä syystä, lisäksi, Jeesus, rauha olkoon 
hänen yllään – ei Faarao, ei Mussoliini, eikä myöskään Hitler – sanoi: [Mutta viholliseni, jotka eivät tahtoneet 
minua kuninkaaksensa, tuokaa tänne ja teloittakaa minun edessäni.] Luuk.19: 27! [Tulta minä olen tullut 
heittämään maan päälle; ja kuinka minä tahtoisinkaan, että se jo olisi syttynyt! Mutta minä olen kasteella 
kastettava, ja kuinka minä olenkaan ahdistettu, kunnes se on täytetty! Luuletteko, että minä olen tullut tuomaan 
maan päälle rauhaa! Ei, sanon minä teille, vaan eripuraisuutta. Sillä tästedes riitautuu viisi samassa talossa 
keskenään, kolme joutuu riitaan kahta vastaan ja kaksi kolmea vastaan, isä poikaansa vastaan ja poika isäänsä 
vastaan, äiti tytärtänsä vastaan ja tytär äitiänsä vastaan, anoppi miniäänsä vastaan ja miniä anoppiansa 
vastaan.”] Luuk.12:49-53. Minulla ei ole kommenttia tuohon, paitsi noille Raamatun sormeilijoille, että heidän 
pitäisi yrittää ymmärtää ja alistua Kaikkivaltiaalle Allaahille ja Hänen lähettiläälleen Muhämmädille, 
Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, ja tunnustaa, että 
tämä rauhan prinssi on Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 

                                                 
13 Esim. [Riemuitse, sinä hedelmätön, joka et ole synnyttänyt, huuda ilosta ja riemahda, sinä, joka et ole synnytyskivuissa ollut. 
Sillä hyljätyllä on lapsia enemmän kuin aviovaimolla, sanoo Herra. Tee avaraksi  telttasi sija, levennettäköön sinun majojesi 
seinien kangas. Älä säästele! Pidennä telttaköytesi ja vahvista vaarnasi!  Sillä sinä olet leviävä oikealle ja vasemmalle, sinun 
jälkeläisesi ottavat omiksensa kansat ja tekevät autiot kaupungit asutuiksi...] Jesaja 54: 1-3, joten tämä ei ole nainen, vaan 
kaupunki! Ja tämä kaupunki ei ole Jerusalem, koska Jerusalem synnytti monia lähettiläitä ja profeettoja, mutta se on Mäkkäh, 
kaupunki, joka ei koskaan synnyttänyt yhtäkään lähettilästä tai profeettaa ennen lähettiläs profeetta Muhämmädiä, sallallaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm! 
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seuraajiensa yllä! Eivätkö he näe, että milloin tahansa me mainitsemme profeetan nimen, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, sanomme: salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, mikä tarkoittaa Kaikkivaltiaan Jumalan Allaahin rauha, 
tervehdykset ja rukoukset olkoon hänen yllään; joten tervehdimme häntä kuten Kaikkivaltias Allaah teki ja 
määräsi meitä tekemään niin, eli sanomme: salla-llaahu ’äleihi wa sälläm (Allaahin rokous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään)! Teemme myös saman jokaiselle hänen seuralaiselleen, salla-llaahu ’äleihi wa ’älaa äälihi wa 
sallam, sanomalla: Radija-llaahu ’änhu! Ja teemme saman koskien muita profeettoja, lähettiläitä, rauha olkoon 
heidän yllään, sanomalla: ’äleihimu-ssälääm! Ja jopa oppineille ja hurskaille ihmisille, armahtakoon 
Kaikkivaltias Allaah heitä, sanomalla: Rahimahu-llaah! Ja jokaiselle uskovalle, joka uskoi profeettaan, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanomme: salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm! Eivätkö kaikki 
nämä termit ole rauhan termejä!14  

 
Joten ovatko nämä ennustukset ja ihmeet – paitsi nuo, jotka on turmeltu ja jumalanpilkkaa – taikuutta vai todellisia 
ilmestyksiä?! 
 
Tuntematon Matteus, eräs Raamatun kirjoittajista15, joka tunnetaan Raamatun oppineiden, tutkijoiden ja 
opiskelijoiden keskuudessa hänen yrityksistään todistaa, että Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on hän, joka 
täyttää tai hänessä täyttyy Vanhan Testamentin ennustukset, kuten Johannes tunnetaan yrityksistään todistaa, että 
Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on Jumala tai Jumalan poika, Ylevä olkoon Kaikkivaltias Allaah siitä, mitä he 
sanovat! Joten Matteus sanoo: [Ja hän on synnyttävä pojan, ja sinun on annettava hänelle nimi Jeesus, sillä hän on 
vapahtava kansansa heidän synneistänsä. Tämä kaikki on tapahtunut, että kävisi toteen, minkä Herra on puhunut 
profeetan kautta, joka sanoo: “Katso, neitsyt tulee raskaaksi ja synnyttää pojan, ja tälle on annettava nimi 
Immanuel”, mikä käännettynä on: Jumala meidän kanssamme.] Matt. 1: 21-24, joten Jeesus, rauha olkoon hänen 
yllään, on Jeesus, ei Immanuel, ja miten suuri ero, ja mikä yhtenäisyyden puuttuminen onkaan Jeesuksen ja 
Immanuelin välillä!! 
 
• Lisäksi, katsokaamme tätä: [Sillä lapsi on meille syntynyt, poika on meille annettu, jonka hartioilla on herraus, 

ja hänen nimensä on ihmeellinen neuvonantaja, Väkevä Jumala, Iankaikkinen isä, Rauhanruhtinas…] Jes. 9:5, 
katsokaa: [.. jonka hartioilla on herraus..]! Lukekaa se uudelleen ja uudelleen! Allaahu Akbar! Allaahu Akbar! 
Allaahu Akbar wa-lilläähi-lhämd! Puhumme tässä profetiuden merkistä, joka tunnetaan arabiaksi: “Khäätämu-
nnubuwwäh”, eli profetiuden sinetti, loppu, täydentäminen, täyttymys, leima tai merkki jne.! Se oli todellakin 
karvojen ympäröimä lihan pala Allaahin profeetan, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon 
hänen ja hänen seuraajiensa yllä, olkapäässä! Se on hyvin tunnettu, ja on niin monia Ähäädiithiä, jotka 
mainitsevat tämän profetiuden merkin profeetta Muhämmädin,  Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, olkapäässä!  

 
Sälmään Älfäärisij, Kaikkivaltias Allaah mieltyi häneen, joka eli munkkien keskuudessa, ja hänelle opetettiin, 
että Arabiasta tulevan profeetan merkkien keskuudessa on, että hänellä on olkapäässään profetiuden merkki ja 
leima!  
 
Laittoiko Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, sen itse? 
Tai laittoiko plastiikkakirurgi sen?! Pelätkää Kaikkivaltiasta Allaahia ja seuratkaa tätä profeettaa, Allaahin 
rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä! Hän, Allaah, Luoja on Hän, Joka loi tämän 
merkin Hänen lähettiläänsä ja profeettansa Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja 
hänen seuraajiensa yllä, olkapäähän! Ja Hän, Kaikkivaltias on Hän, Joka laittoi profeetta Jesajan, 
Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, kertomaan meille nuo ennustukset!  
 

• [Herraus on oleva suuri ja rauha loppumaton.] Englannin kielinen käännös sanoo: [Of the increase of his 
government and peace there will be no end], eli: [Hänen valtakuntansa kasvulla ja rauhalla ei tule olemaan 
loppua]! Joten kysykäämme: Mikä on nopeimmin kasvava uskonto? Vastaus josta, kaksi lammasta eivät 
kiistele, eivätkä kahdet sarvet puske siitä, on hyvin selvä: Äl.islääm on nopeimmin kasvava uskonto! Vai onko 
teillä muuta vastausta?! Ylistys Kaikkivaltiaalle Allaahille:  

 
- Älmiqdääd Bnu-l.äswäd, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanovan: Ei jää maan päälle savitaloa (maata, kaupunkia), eikä villataloa (kylää) ilman, että Hän 

                                                 
14 Katso: Lukemisen avaimet! 
15 Kukaan Raamatun kirjoittajista ei ole tunnettu! Ks. Esim: [Kun Jeesus kaupungista lähtiessään kulki tulliaseman ohi, hän 
näki Matteus-nimisen miehen istuvan siellä. Jeesus sanoi hänelle: "Seuraa minua", ja hän nousi ja lähti seuraamaan Jeesusta.] 
Mat.  9: 9, joten jos Matteus on tämän Raamatun kirjoittaja, hän varmasti sanoisi: hän näki minut.. sanoi minulle..!  
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astutti (astuttaa) siihen Äl-isläämin Sanan ’äziizin ’izzillä,  (kunnioitetun kunnialla, ylistetyn ylistyksellä, 
vallallisen vallalla, voimallisen voimalla, jalon jaloudella, ylevän ylevyydellä, suuren suuruudella, voimakkaan 
voimakkuudella, vahvan vahvuudella, tukevan tuella, lujitetun lujituksella, voimistetun voimistuksella..), tai 
nöyryytetyn nöyryytyksellä; kenties Allaah ’Äzzä wa Jällä, kunnoittaa (ylistää, vahvistaa..) heitä, joten Hän 
tekee heidät Sen Omista (Isläämin Sanasta), tai Hän nöyryyttää heitä, joten he alistuvat (mukautuvat, 
nöyrtyvät..) Sille!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä, 

 
- Tämiim Äddäärij, radijallaahu ’änhu sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu’äleihi wa sälläm, 

sanovan: Todellakin Tämä Asia (Äl.islääm) varmasti saavuttaa mitä yö ja päivä saavuttivat, ja Allaah ei jätä 
savitaloa (maata, kaupunkia), eikä villataloa (kylää) ilman, että Hän astutti (astuttaa) siihen Tämän Uskonnon 
’äziizin ’izzillä, (kunnioitetun kunnialla, ylistetyn ylistyksellä, vallallisen vallalla, voimallisen voimalla, jalon 
jaloudella, ylevän ylevyydellä, suuren suuruudella, voimakkaan voimakkuudella, vahvan vahvuudella, tukevan 
tuella, lujitetun lujituksella, voimistetun voimistuksella..), tai nöyryytetyn nöyryytyksellä; ’izzän Allaah ju’izzu 
(kunnia, Allaah kunnoittaa; ylistys, Allaah ylistää; vahvuus, Allaah vahvistaa..) sillä Äl-isläämin; ja nöyryytys, 
Allaah nöyryyttää sillä epäuskon!” Tämiim Äddäärij, Allaah mieltyi häneen, tapasi sanoa: Totisesti tiesin tuon 
kotini (perheeni) omissa: Totisesti varmasti kohtasi häntä, joka alistui (tuli muslimiksi) heistä hyvyys, kunnia ja 
Äl’izz (kunnia, ylistys, voima..)! Ja kohtasi häntä, joka oli heistä epäuskova, nöyryytys, väheksyntä 
(halveksunta) ja ÄlJizjäh (vuosittainen raha- tai omaisuussumma, jonka ei-muslimit, jotka asuvat 
isläämiläisissä maissa, maksavat valtiolle)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 

 
Koskien sanaa: [loppumaton; ei tule olemaan loppua there will be no end.], älkää ottako sitä kirjaimellisesti, 
koska kaikella on loppu paitsi Kaikkivaltiaalla Allaahilla, Jolla ei ole alkua eikä loppua! Joten 
“loppumattomuus” tarkoittaa vain Tuomiopäivään asti, muutoin se on suuri virhe Raamatussa!  

 
• [Daavidin valtaistuimella ja hänen valtakunnallansa;.. ] Kuka on tämä kuningas ilman kruunua, ja kuka on tuo 

Kaikkivaltiaan Jumalan profeetta ja lähettiläs, joka otti valtaansa Daavidin valtakunnan, Kaikkivaltiaan 
Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon heidän yllään? Älkää sanoko Jeesus, Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä! Yksinkertaisesti, koska juutalaiset ja roomalaiset 
metsästivät Jeesusta, rauha olkoon hänen yllään, koko hänen elämänsä ajan siihen asti kunnes hän siirtyi 
elävänä Kaikkivaltiaan Allaahin toimesta, Joka pelasti hänet noilta tekopyhiltä, tietämättömiltä ja murhaajilta, 
Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä! Mutta ainoastaan Muhämmäd, 
Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, hallitsi todellisena kuninkaana, 
kuten Daavid, rauha hänelle, ja enemmänkin! Mitä tahansa Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset 
olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, sanoi, hänen seuraajansa, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin, 
tottelivat hänen käskyjään välittömästi: {Ja ei uskovalle eikä uskovattarelle ollut, jos Allaah ja Hänen 
lähettiläänsä päättivät asian, että heillä olisi vaihtoehtoja heidän asiastaan! Ja joka ei tottele Allaahia ja 
Hänen lähettilästään, niin varmasti hän hairahtui selvän hairahtumisen.} Äl.ähzääb/Puolueet/33:36! Hän, 
Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, vavisutti juutalaisten, 
roomalaisten, persialaisten ja uskottomien arabien valtaa! Kukaan toinen profeetta tai lähettiläs ei tullut hänen, 
Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, jälkeensä Daavidille paitsi 
Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä! Ottakaa tämä 
huomioon!  

 
• .. se perustetaan ja vahvistetaan tuomiolla ja vanhurskaudella nyt ja iankaikkisesti.] Jes. 9: 6 Joten Muhämmäd, 

Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, hallitsi oikeudessa ja 
oikeudenmukaisuudessa, ja niin tekivät hänen seuraajansakin, jotka tunnetaan nimellä Älkhuläfää.u 
Ärraashiduun: Äbuu Bakr, ’Umar, ’Uthmään, ’Alij ja ’Umar Bnu ’Äbdu-l’äziiz, Kaikkivaltiaan Allaahin 
rukoukset ja tervehdykset olkoon Hänen lähettiläänsä Muhämmädin ja hänen seuraajiensa yllä, Kaikkivaltias 
Allaah sanoo: {Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, ja ne, jotka ovat hänen kanssaan, ovat kovia uskottomille, 
armeliaita toisilleen, näet heidän kumartuvan ja polvistuvan, pyytäen suosiota Allaahilta ja mieltymystä, 
heidän merkkinsä kasvoissaan polvistumisen jäljistä, tuo on heidän vertauskuvansa Toorassa, ja heidän 
vertauskuvansa Evankeliumissa on kuin pelto tuoden esiin versojaan, joten se vahvisti niitä (/ne vahvistivat 
sitä), jotta se kasvoi (/ne kasvoivat hyvin ja pitkiksi, se lihavoitui/ne lihavoituivat), ja se suoristui (/ne 
suoristuivat) varressaan, se ilahduttaa (ne ilahduttavat) maanviljelijöitä, jotta Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
raivostuttaisi heillä (Muhämmädillla ja niillä, jotka ovat hänen kanssaan; salla-llaahu ’leihi wa ’älää äälihi 
wa sälläm) uskottomia. Allaah lupasi niille, jotka uskoivat ja tekivät hyvää heistä, anteeksiannon ja suuren 
palkkion!} Älfät.h/Avaus/48: 29 
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Sano (oi Muhämmäd! Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään) Oi te ihmiset! Totisesti minä olen 

Allaahin lähettiläs teille kaikille; Jolla on taivasten ja maan kuninkuus (herruus, hallinnallisuus..), ei ole jumalaa 
paitsi Hän; joten uskokaa Allaahiin ja Hänen lähettilääseensä, oppimattomaan profeettaan, joka uskoo Allaahiin 

ja Hänen sanoihinsa, ja seuratkaa häntä, jotta te  ohjaantuisitte!} Äl.ä’raaf/7: 158 
 

************ 
Hautajaisten säädökset Isläämissä (8) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kärsivällisyyden tärkeys16 
 
Koska tapahtuma on kova, ero on vaikea, kuoleman tila ja sen olosuhteet ovat erilaisia, kuolleen ja hänen 
lähimmäistensä suhde voi olla vahva… Niin kaikesta tuosta huolimatta on välttämätöntä omata kärsivällisyyttä. 
Kaikkivaltias Allaah sanoo:  

 
- {Oi te, jotka uskoitte! Olkaa kärsivällisiä ja kilvoitelkaa kärsivällisyydessä, ja asettukaa (paikoillenne vakaasti 

vihollisia vastaan), ja pelätkää Allaahia, jotta varmasti menestyisitte!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 200 
 
- {ja totelkaa Allaahia ja Hänen lähettilästään, ja älkää kiistelkö, että lannistuisitte ja tuulenne (voimanne) 

menisi, ja olkaa kärsivällisiä, totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa} Äl.änfääl/8: 46 
 
- {Oi sinä profeetta! Innostuta uskovat taisteluun, jos teistä olisi kaksikymmentä kärsivällistä, he voittaisivat 

kaksisataa, jos teistä olisi sata, he voittaisivat tuhat niistä, jotka eivät uskoneet, ja tuo on, koska he totisesti 
ovat ihmisiä, jotka eivät ymmärrä. Nyt Allaah kevensi teiltä, ja Hän tiesi, että teissä on heikkous, joten jos 
teistä olisi sata kärsivällistä, he voittaisivat kaksisataa, jos teistä olisi tuhat, he voittaisivat kaksituhatta 
Allaahin luvalla, ja Allaah on kärsivällisten kanssa} Äl.änfääl/8: 65-66 

 
- {Se, mikä teillä on, loppuu, ja se, mikä on Allaahilla, on pysyvää ja totisesti varmasti palkitsemme heidät 

heidän palkkioillaan, paremmalla kuin mitä he olivat tekemässä!} Ännähl/Mehiläiset/16: 96 
 
- {Ja tee itsesi kärsivälliseksi niiden kanssa, jotka kutsuvat (rukoilevat) Herraansa aamulla ja illalla haluten 

Hänen Kasvojaan (Allaahia), ja älköön silmäsi ylittäkö heitä haluten (tämän) elämän kauneutta. Ja älä tottele 
sitä, jonka sydämen Me teimme huolimattomaksi Meidän muistelemisesta, hän seurasi halujaan, ja hänen 
tekonsa ovat turhia} Älkähf/Luola/18: 28 

 
- {Ja saakaa apua kärsivällisyydestä ja rukouksesta, ja totisesti se on varmasti suurta (vaikeata) paitsi nöyrille..} 

Älbäqäräh/Lehmä/2: 45 
 
- {Ja saakaa apua kärsivällisyydestä ja rukouksesta, ja totisesti Alaah on kärsivällisten kanssa} 

Älbäqäräh/Lehmä/2: 153 
 
- {Ja varmasti koettelemme teitä jollakin pelosta ja nälästä, ja rahan (esim. kauppahäviö), sielujen (esim. 

lähimmäisen tai ystävien kuolema) ja hedelmien (esim. kuivina kausina) vähenemisellä, ja julista ilosanomaa 
kärsivällisille..} Älbäqäräh/Lehmä/2: 155 

 
- {.. ja Allaah rakastaa kärsivällisiä} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 146 
 
- {Totisesti varmasti teitä koetellaan rahassanne (varakkuudessanne) ja itsessänne, ja totisesti varmasti kuulette 

niiltä, jotka ovat saaneet kirjan (esim. juutalaiset, kristityt) ennen teitä, ja niiltä, jotka liittivät (Allaahin 
rinnalle muita) paljon harmia, ja jos olisitte kärsivällisiä ja pelkäisitte (tottelisitte Allaahia), totisesti tuo on 
vaikeista asioista} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 186 

 
- {Mooses sanoi kansalleen: Pyytäkää apua Allaahilta ja olkaa kärsivällisiä, totisesti maa kuuluu Allaahille, 

Hän antaa sen perinnöksi kenelle haluaa, ja loppu on hurskaille!} Äl.ä’raaf/7: 128   
 
                                                 
16 Nämä jakeet on toistettu edellisestä artikkelista 
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Kärsivällisyyden tärkeys (jatkoa lehdestä 11) 

 
Voimme tiivistää17 joitakin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ähäädiithiä 
kärsivällisyydestä18:  

- Äbuu ‘Ääsim Äl.äsh’ärij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, sanoi: Puhtaus on puoli uskoa, ja Älhämdu-lillääh (Ylistys ja Kiitos Allaahille) täyttää vaa’an 
(tekojen vaaka tuomiopäivänä), ja Subhäänä-llaah (Ylistetty ja vapaa olkoon Allaah kaikista 
epätäydellisyyksistä!) wa (ja) Älhämdu-lillääh täyttävät - tai täyttää - sen mitä on taivaiden ja maan välissä, ja 
rukous on valo, la lahjoitus on todiste, ja kärsivällisyys on kirkkaus, ja Älqur.ään (Koraani) on todiste 
puolestasi tai sinua vastaan! Jokainen ihminen lähtee (aikaisin aamulla työskentelemään), niin hän on sielunsa 
(itsensä) myyjä, niin hän on sen vapauttaja tai sen tuhoaja!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi ihmisille Änsaarista19, (jotka) 

pyysivät häneltä (lahjoituksia, tukea..), joten hän antoi heille kaiken, mitä hänellä on, kunnes se loppui: Mitä 
minulla on hyvyydestä, niin (varmasti) en varastoi sitä teiltä! Ja joka pidättäytyy, Allaah pidättäydyttää hänet20! 
Ja joka tulee itseriittoisekesi, Allaah rikastuttaa hänet! Ja joka pakottautuu (tulee) kärsivälliseksi, Allaah tekee 
hänestä kärsivällisen! Ja eikä yhdellekään anneta parempaa ja laajempaa antamista hyveellisyyttä kuin 
kärsivällisyys!” Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Jähjää Suheib Bnu Sänään, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys 

olkoon hänen yllään, sanoi: Miten ihmeellistä uskovien asialle: Totisesti koko hänen asiansa on hänelle hyvyys, 
ja tuo ei ole yhdellekään paitsi uskovalle: Jos onnellisuus kohtaa häntä, hän kiittää, joten se on hyvyys hänelle, 
ja jos harmi kohtaa hänet, hän on kärsivällinen, joten se on hyvyys hänelle!” Muslim, armahtakoon Allaah 
häntä 

 
- Älburuuj/85 suuran alussa, Kaikkivaltias Allaah puhuu sortaja kuninkaasta, joka pakotti ihmisiä pois Jumalan 

seuraamisesta, joten hän teki kaivannon ja teki tulen siihen “ja sanoi: Joka palaa uskonnostaan, niin jättäkää 
hänet, muutoin kiiruhtakaa hänet siihen (kaivannon tuleen), tai hänelle sanottiin: Kiiruhda! Joten he tekivät 
niin, kunnes eräs nainen tuli, hänen kanssaan hänen lapsensa, ja vitkasteli siihen putoamisessa, joten lapsi 
sanoi hänelle: Oi äiti, ole kärsivällinen, todellakin olet Totuudessa21!”  Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, sanoi: Allaah, Korkein sanoo (Pyhässä22 Hädiithissä): ei ole uskovalle palvelijalleni Luonani palkintoa 

                                                 
17 Sille, joka haluaa ne kokonaisina, on suositeltavaa tutkia esim. Äl.imääm Ännäwäwijjin, Allaah mieltyi häneen, 
mielenkiintoista kirjaa ‘Rijaadu Ässaalihiin’, ks. Myös artikkeli: Kärsivällisyys tai kiitolisuus?! 
18 Valitettavasti suomalaiset kääntävät pääosin vain huonoa materiaalia, mutta he eivät käännä Isläämiläistä materiaalia, joka 
antoi valon Euroopalle pimeällä ajalla! Ja jos he kääntävätkin “Isläämiläistä materiaalia”, niin he kääntävät vain Isläämin 
vastaisia teoksia ja ohjelmia! Useimmat Isläämiläiset kirjat, tämä aihe mukaan lukien, ovat jo saatavilla englanniksi. Mutta 
joka tapauksessa toivomme, että muslimit alkaisivat luottaa itseensä ja kääntää Isläämiläistä materiaalia - huolimatta virheistä, 
koska kukaan ei ole täydellinen paitsi Kaikkivaltias Allaah - jotta se auttaisi heitä Dunjäässä ja Ääkhirässä: Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Kun ihminen kuoli (Kuolee), hänen tekonsa katkesivat (katkeavat) 
häneltä paitsi kolme [asiaa]: Paitsi kuluva lahjoitus, tai tieto, josta hyödytään, tai hurskas lapsi, (joka) rukoilee hänen 
puolestaan!” Muslim armahtakoon Allah häntä 
19 Äl.änsaar, Allaah mieltyi heihin ovat Medinan asukkaita, jotka tukivat Allaahin lähettilästä, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, kun hän tuli Mäkkästä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä 
20 Joka on siveellinen ja pidättäytyy tekemästä pahaa, Kaikkivaltias Allaah tukee häntä siveellisyydessä ja pidättäytymisessä 
pahasta! 
21 Huom! Tämä lapsi oli vasta imeväinen, ja hän on yksi kolmesta lapsesta, jotka puhuivat imeväisinä: 1) Tämä lapsi, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 2) Lapsi mainittuna munkki Juraishin, Allaah mieltyi heihin, kertomuksessa: 
Prostituoitu nainen syytti Allaahin palvelija Juraishia, Allaah mieltyi häneen, aviorikoksesta! Joten Kaikkivaltias Allaah laittoi 
hänen vastasyntyneen poikansa, Allaah mieltyi heihin, puhumaan ja vahvistamaan, että Juraish, Allaah mieltyi häneen, on 
syytön, eikä ole hänen isänsä! 3) Allaahin palvelijaa Mariaa, Allaah mieltyi häneen, syytettiin aviorikoksesta! Joten 
Kaikkivaltias Allaah laittoi hänen vastasyntyneen poikansa Jeesuksen, Allaah mieltyi heihin, puhumaan ja vahvistamaan, että 
hänen äitinsä on syytön, ja että hän on Allaahin sana ja ihme! Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, tarina on 
mainittu Koraanissa: Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 45, Ännisääå/Naiset/4: 157-172, Älmää.idäh/Pöytä/5: 17,72-75, 
Ättäwbäh/Katomus/9: 30.. 
22 Pyhä hädiith on Allaahin sanaa, mutta se on profeetan sanomaa, arabiaksi se on Hädiithun Qudsijjun, se ei ole suojeltu kuten  
Koraani, joka on Allaahin sanaa ja sanomaa. 
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kun (/jos) otin (otan) hänen rakkaimpansa Alemman (elämän) ihmisistä, sitten hän tilitti (tilittää) hänet 
(Allaahin Luona)23, paitsi paratiisi!” Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä 

 
- Änäs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään, sanovan: Totisesti Allaah ‘Äzzä wa Jällä (Voimallinen ja Jalo olkoon Hän!) sanoi (Pyhässä 
Hädiithissä): Jos koettelin (koettelen) palvelijaani (ottamalla) hänen rakkaimpansa (silmät), sitten hän oli 
kärsivällinen, korvaan hänelle niistä paratiisin!” Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä 

 
 On olemassa monia Ähäädiith sellaisista, joilta on kuollut kaksi tai useampi lapsi, sitten hän tilitti heidät 
Allaahin Luona,  Allaah suo hänelle Paratiisin, palkkio ja armo Allaahilta: 

 
- Äbuu Sä’iid Älkhudrijiltä, Allaah mieltyi häneen, että naiset sanoivat profeetalle, Allaahin rukous ja tervehdys 

olkoon hänen yllään: Aseta meille päivä (opettaaksesi meitä)! Joten hän kehotti heitä, ja  sanoi: Kuka tahansa 
nainen, jolta kuoli kolme lapsista, he olivat (ovat) hijääb (verho, peite, suoja) Tulesta! (Eräs) nainen sanoi: Ja 
kaksi? Hän sanoi: Ja kaksi! Ja Shäriik sanoi Ibnu Äl.asbahaanijjilta, Äbuu Saalih kertoi minulle Äbuu Sä’iidiltä 
ja Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Äbuu 
Hurairah sanoi24: He eivät saavuttaneet murrosikää”25 Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Ketkä tahansa kaksi 

muslimia (vanhemmat), joilta kuolee kolme lapsista, (jotka) eivät saavuttaneet murrosikää, totisesti Allaah 
päästää heidät ja heidän vanhempansa Paratiisiin Hänen Armonsa suosiosta. Hän sanoi: Ja he tulevat olemaan 
yhdellä ovella  Paratiisin ovista! Joten heille sanotaan: Astukaa Paratiisiin! Joten he sanovat: Vasta kun 
vanhempamme tulevat! Joten heille sanotaan: Astukaa Paratiisiin, te ja vanhempanne, Allaahin Armon 
suosiosta!” Ännäsää.ij ja Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 

sanoi: Jolta kuolee kolme lasta, jotka eivät saavuttaneet murrosikää, hänellä oli (on) hijääb (verho, peite, 
suoja) Tulesta, tai (ja) hän astui (astuu) Paratiisiin!” Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä 

 
Pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia antamaan meille kärsivällisyyttä, ja pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia 
asettamaan meidät kärsivällisten joukkoon. 
 
Erittäin tärkeää! Älä koskaan sano: ‘Kärsivällisyyteni päättyi!’, koska kärsivällisyys alkaa kun se päättyy! 
 
Mikä on kiellettyä kuolleen lähimmäisille 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ei jättänyt jälkeensä mitään 
hyvyyttä näyttämättä sitä kansalleen, eikä mitään pahuutta kieltämättä sitä kansaltaan! Hyvyys, kaikki hyvyys, on 
lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, tien seuraamisessa! Pahuus, kaikki pahuus, on 
himon, saatanan, tämän elämän ja sielun seuraamisessa! Opastus, kaikki opastus, on lähettilään, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, opastuksen seuraamisessa! Harhaanjohtaminen, kaikki harhaanjohtaminen, on 
toisen opastuksen kuin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, opastuksen seuraamisessa! Ja 

                                                 
23 Hän oli kärsivällinen, ja odotti palkkiota Allaahilta Tilinteon Päivänä! 
24 Kun lainaaja sanoo Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanonnan 
viittaamatta sitä Allaahin lähettilääseen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, kuten tässä 
Hädiithissä: ”.. Äbuu Hurairah sanoi: He eivät saavuttaneet murrosikää”, eli Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, tarkoitti, 
että  Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: He eivät saavuttaneet murrosikää”, niin 
tämän typpistä Hädiithiä kutsutaan:  Hädiithun Marfuu’ (Pidelty Hädiith)! 
25 Nämä hyvät uutiset annettiin kun Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, oli 
pitämässä naisille kokoontumista uskon asioista! Joten aiommeko opettaa naisillemme uskontomme asioita?! 
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näin, koska kaikki tiet johtavat tuhoon, kadotukseen, epätoivoon… paitsi Muhämmädin, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, tie! Täten ei vain tässä kappaleessa, vaan koko tässä kirjassa, yritetään seurata 
Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Sunnää ja oppineidemme 
ymmärtämystä, kaukana perinteistä ja keksinnöistä. Ja joka seuraa Sunnää, hän voittaa, ja joka uudistaa 
uskonnossa, niin hän ja hänen uudistuksensa ovat tulessa!  
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ‘älää äälihi wa sälläm, kielsi seuraavaa henkilön kuollessa: 
 

- Vaikeroiminen kuolleelle. 
- Poskien läpsiminen. 
- Vaatteiden repiminen. 
- Pahojen asioiden sanominen. 
- Hiusten nyhtäminen. 

- Äänen korottaminen. 
- Kasvojen raapiminen. 
- Naisten hiusten peittämättömyys ja 

levittäminen. 
- Hiekan heittäminen hiuksiin 

(Ja kaikkia näitä tekevät yleensä naiset!) 
- Jotkut miehet pitävät partaansa vain suruaikana, jonka jälkeen he ajavat sen. Miehelle on ehdottomasti 

kiellettyä ajaa partaansa. 
- Kuoleman julistaminen nykyään esim. sanomalehdissä, mutta on sallittua ilmoittaa puhelimitse 

lähimmille.. 
 

Ihmettelyn aiheita:  
 
• Mitä hyötyä on soittaa jollekin, joka asuu kaukana, ehkä jopa toisessa maassa, ja toivoa häneltä, että hän tulisi 

hautajaisiin; hänen täytyisi jättää koulunsa, työnsä jne.?!  
 
• Ja mitä auttaa kun esim. ministereiden ja presidenttien täytyy osallistua jonkun hautajaisiin?! Johtuuko se vain 

poliittisista tai itsensä mainostamisen syistä?! 
 
• Minkä vuoksi ministerit ja presidentit katkaisevat liikenteen, sulkevat kaikki tiet, riistävät ihmiset tekemästä 

asioitaan vaikkakin tiedämme, että hautajaisten tulee olla mahdollisimman pian?! 
 
• Hän, joka julistaa kuoleman, pitäisi pyytää muita olemaan kärsivällisiä ja pyytämään anteeksiantoa kuolleelle, ja 

suostutella heitä tulemaan hautajaisiin niiden suuren palkkion vuoksi, elleivät he asu kaukana! 
 
• Hänen tulisi myös valita oikea aika ja oikea tapa: Meillä on hyvin kaunis tarina eräästä lähettilään, Allaahin 

rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, naisseuralaisesta, Allaah mieltyi häneen, jonka poika kuoli illalla. Hän 
pesi hänet kauniilla tavalla, puhdisti hänet ja laittoi hänet sänkyyn ikään kuin hän nukkuisi. Sitten hän valmisti 
hyvän aterian ja kaunistautui poissaolevaa miestään varten. Kun hän tuli, nainen otti hänet vastaan kauniina ja 
ystävällisenä. Sitten hän tarjosi valmistamansa hyvän aterian, jonka jälkeen he viettivät yönsä yhdessä. Aamulla 
kun kaikki näytti hyvältä, hän muistutti miestään Allaahista, tuonpuoleisesta, kohtalosta… Ja kun hän oli 
varmistanut, että hänen miehensä oli henkisesti valmis kuulemaan uutiset heidän pojastaan, niin hän kertoi 
hänelle! Edellispäivänä hän sanoi hänelle kun hän kysyi heidän pojastaan, että hän nukkuu ja todellisuudessa 
hän nukkui, ja hän puhui totta, koska kuolema on eräänlaista nukkumista… 

 
• Ja muistan kun minä ja ystäväni kuulimme hänen veljensä kuolemasta keskiyöllä, hän järkyttyi ja juoksi 

kotiinsa kertomaan! Yritin pysäyttää hänet ja yritin selittää hänelle jättämään se seuraavaan päivään, mutta 
koska hän oli hysteerinen, en voinut pysäyttää häntä! Joten hänen perheensä herätti kaikki naapurit valittamalla, 
eikä kukaan nukkunut tuona tai seuraavina öinä! He jopa soittivat hänen perheensä jäsenille, jotka asuvat 
toisissa maissa, keskellä yötä! Onko siinä järkeä?26 
 
Joten niiden, jotka julistavat kuoleman, tulisi valita oikea aika ja paikka kuoleman julistamiselle! 

 
***** 

Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  ’Ääshuuraa.in Paasto (4/4) 
 
Käännös: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
                                                 
26 Kääntäjän omakohtainen kokemus! 
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Bid’ään (uudistus) yleisyys ’Ääshuurää.änä: 
 
Sheikhu-l.islääm Ibnu Täimijjältä, Allaah mieltyi häneen, kysyttiin, mitä ’Ääshuurää.änä tehdään, kuten 
käytetäänkö kohlia, käydäänkö kylvyssä (älghusl), laitetaanko hennaa, kätelläänkö, keitetäänkö jyviä, näytetäänkö 
iloisilta ja niin edelleen. Mainittiinko mitään näistä Allaahin profeetan salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
sahiihissä (luotettavassa) Hädiithissä? Jos mitään näistä ei lainattu luotettavassa Hädiithissä, onko sellaisen 
tekeminen bid’äh vai ei? Onko toisilla ryhmillä mitään perustaa olla murheissaan ja surevia, kulkea juomatta 
mitään, pitää muistopuheita ja vaikeroida, laulaa runoja hullun lailla ja raastaa vaatteitaan? 
 
Hänen vastauksensa oli: “Ylistys Allaahille, Maailmojen Herralle: Mitään näistä ei ole lainattu missään profeetan 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tai hänen seuralaistensa sahiihissä (luotettavassa) Hädiithissä. Kukaan 
muslimien imäämeistä ei ole rohkaissut tai suositellut mitään tällaista, ei neljä imäämiä eikä kukaan muukaan. 
Kukaan luotettava oppinut ei ole kertonut mitään tällaista, ei profeetalta salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
eikä Ässahääbältä27, eikä Ättääbi’iiniltä28, ei missään sahiihissä (luotettavassa) Hädiithissä tai da’iifissä (heikossa) 
Hädiithissä; ei Ässahiihin kirjoissa29, eikä Ässunnän kirjoissa30, eikä Älmusnädin kirjoissa31. Parhaiden 
vuosisatojen aikana32 ei ole tunnettu mitään tämänlaista Ähäädiithiä, mutta jotkut myöhemmät kertojat ovat 
lainanneet hädiithistä, jossa sanotaan, ”Joka laittaa kohlia silmiinsä ’Ääshuurääå päivänä ei kärsi silmäsairauksista 
sinä vuonna, ja joka ottaa kylvyn (tekee ghuslin) ’Ääshuurääå päivänä, ei sairastu sinä vuonna!” ja niin edelleen. 
He kertoivat myös sepustetusta hädiithistä, joka totuudenvastaisesti on luettu profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, hyväksi; siinä sanotaan ”Joka on antelias perheelleen ’Ääshuurääå päivänä, Allaah on Antelias 
hänelle loppuvuoden!” Kaiken tällaisen kertominen profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, on suurta 
valhetta!”. 
 
Sitten hän (Sheikhu-l.islääm Ibnu Täimijjäh, Allaah mieltyi häneen) keskusteli lyhyesti Ummän alkupäivien 
vaikeista ajoista ja Älhuseinin, Allaah mieltyi häneen, tappamisesta, ja mitä monenlaisia lahkoja syntyi tämän 
takia.. Sitten hän sanoi: 
                                                 
27 Ässähääbäh, yks. Sahääbij: Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset, jotka näkivät hänet, 
puhuivat hänelle, istuivat hänen kanssaan ja uskoivat häneen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm; kuten Khädiijäh, 
’Ää.ishäh, Faatimäh, Waraqäh Ibnu Näwfäl, Äbuu Bakr Ässiddiiq, ’Umar Ibnu Älkhattaab jne. Ännäjääshij, Älhäbäshän 
kuningas, eli  Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana, uskoi häneen, mutta hän ei nähnyt häntä, 
joten hän ei ole  Sahääbij. Ässähääbän määrä on noin 114 000, ensimmäinen heistä on  Khädiijäh Bintu Khuwäjlid, Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimo; vanhusten ensimmäinen: Waraqäh Ibnu Näwfäl; vapaiden 
ensimmäinen: Äbuu Bakr Ässiddiiq; palvelijoiden ensimmäinen: Zäid Ibnu Häärithäh; orjien ensimmäinen: Bilääl Älhäbäshij; 
lapsien ensimmäinen: ’Älij Ibnu Äbii Taalib; persialaisten ensimmäinen: Sälmään Älfäärisij. Viimeinen heistä: Äbuu Ättufäil 
’Äämir Ibnu Wääthiläh Älläithij Älkinäänij, kuoli noin vuonna 100 Siunattua Hijraa, joten  Ässähääbän kausi päättyi hänen 
kuolemaansa,  Allaah mieltyi heihin kaikkiin. 
28 Ättääbi’uun, yks. Tääbi’ij: Ässahääbän seuraajat, jotka eivät nähneet Allaahin lähettilästä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, mutta tapasivat edes yhden Sahääbijin, ja kuoli uskoen Allaahin lähettilääseen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
kuten: Sä’iid Ibnu Älmusäjjib, Nääfi’, ’Umar Ibnu Älkhattaabin palvelija, Ibnu Siiriin, Äl.imääm Äbuu Häniifäh jne. 
Viimeinen Tääbi’ij on Khäläf Ibnu Khäliifäh, joka kuoli vuonna 181 Siunattua Hijraa, joten Ättääbi’uunin kausi päättyi hänen 
kuolemaansa, armahtakoon Allaah heitä kaikkia. On myös Tääbi’uu Ättääbi’iin tai  Ätbää’u Ättääbi’iin (seuraajien seuraajat), 
ja he ovat noita, jotka kuolivat uskoen Allaahin lähettilääseen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, he tulivat Ättääbi’uunin 
jälkeen, ja he eivät nähneet Ässähääbää tai tavanneet heitä, toisin sanoen, he eivät olleet edes vielä syntyneet viimeisen 
Sahääbijjin elinaikana, Allaah mieltyi heihin kaikkiin. Esimerkkejä Ätbää’u Ättääbi’iinistä: Äl.imääm Määlik Ibnu Änäs, 
Äl.imääm Äsh.shääfi’ij, Jääbir Ibnu ’Äbdi-llääh jne. Ja Ätbää’u Ättääbi’iinin kausi päättyi vuonna 220 Siunattua Hijraa, 
armahtakoon Allaah heitä kaikkia. On myös Ätbää’u Ätbää’i Ättääbi’iin (seuraajien seuraajien seuraajat), heidän mukanaan 
Äl.imääm Ähmäd Ibnu Hänbäl, armahtakoon Allaah heitä kaikkia. 
29 Kirjat, jotka sisältävät ainoastaan luotettavia Ähäädiithiä, kuten as Sahiihu Älbukhäärij, Sahiihu Muslim, Muwatta.o 
Äl.imääm Määlik, Äl.imääm Ässujuutijin Äljäämi’u Ässahiih, Äsh.sheikh Äl.älbaanijjin Ässilsiläh Ässahiihäh jne. 
armahtakoon Allaah heitä kaikkia. 
30Ässunän, yks. Ässunnäh, kuten Sunänu Äbii Dääwuud, Sunänu Ättirmidhij, Sunänu Ibni Määjäh.., armahtakoon Allaah heitä 
31Älmusnäd, mon. Älmäsääniid: Hädiith-kirja järjestettynä niiden Sahääbän mukaan, jotka tulivat ensin muslimeiksi, 
esimerkiksi  Äbuu Bakr tuli muslimiksi ennen ’Umar Ibnu Älkhattaabia, ja ’Umar Ibnu Älkhattaab ennen Khäälid Ibnu 
Älwäliid, ne 10, joille on luvattu Paratiisi, on mainittu ennen Badrin taistelijaa, Älmuhääjiruun ennen Äl.änsaaria, Allaah 
mieltyi heihin kaikkiin, tai heidän sukuperän mukaan järjestettynä, mikä tarkoittaa, että Ässähääbäh ovat järjestetyt sen 
mukaan kenen sukuperä on lähinnä Allaahin lähettilästä,  salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Esimerkkejä Älmäsäänidistä: 
Musnädu Äl.imääm Ähmäd, Musnädu Äbii Dääwuud, Musnädu Bäqij Ibnu Mukhälläd (tai Mukhällid) jne. armahtakoon 
Allaah heitä.   
32 Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm kolme ensimmäistä vuosisataa: ’Äbdu-llaah Bnu Mäs’uudilta, 
Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ihmisten parhaat  on  vuosisatani (ovat vuosisatani 
ihmiset), sitten, jotka seuraavat heitä, sitten, jotka seuraavat heitä, sitten tulevat väet, yhden heistä todistus edeltää hänen 
valaansa, ja hänen valansa hänen todistajansa!” Äl.bukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
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Tietämätön, väärässä oleva ryhmä - joka oli joko harhauskoinen ja tekohurskas, tai harhaanohjattu tai 
harhaanjohdettu - teki hänelle ja hänen perhekunnalleen vasallius- näytöksen, niin he tekivät ’Ääshuurääå päivästä 
murheen ja surun päivän, jolloin he avoimesti esittivät Äljäähilijjan (aika ennen Äl.isläämia) rituaaleja, kuten 
rintaan lyömistä ja vaatteiden raastamista, suremista Äljäähilijjan tapaan… Äsh.shäitaan (Saatana) teki sen 
houkuttelevaksi harhaanjohdetuille33, niinpä he pitivät ’Ääshuurääå päivää surun tilaisuutena, jolloin he surevat ja 
murehtivat, laulavat sururunoja ja kertovat valheellisia tarinoita. Olipa totuus mitä tahansa näissä tarinoissa, 
tarkoitus ei palvellut muuta kuin heidän suremisensa lisäämistä ja lahkolaistunnetta, ja lisäsi vihaa ja vihollisuutta 
muslimien keskuudessa kiroamalla aikaisempia sukupolvia… Pahuutta ja haittaa, jota he aiheuttavat muslimeille, ei 
kukaan voi luetella, olipa kuinka kaunopuheinen tahansa.  
 
Jotkut toiset – joko Naasibit, jotka asettautuivat Älhuseiniä ja hänen perhettään vastaan tai tietämättömät ihmiset, 
jotka yrittävät taistella pahuudella pahuutta vastaan, turmeluksella turmelusta vastaan, valheilla valheita vastaan ja 
uudistuksella uudistusta vastaan – asettuivat heitä vastaan sepustamalla kertomuksia tehdäkseen ’Ääshuurääå 
päivästä juhlan, laittamalla kohlia ja hennaa, tuhlaamalla rahaa lapsiinsa, keittämällä erikoisia ruokia ja muilla 
’Iidin (juhla) ja erikoistilanteiden tavoin. Tällaiset ihmiset pitivät ’Ääshuurääå päivää ’Iidin kaltaisena juhlapäivänä 
kun taas toiset pitivät sitä murheenpäivänä. Molemmat ovat väärässä ja Ässunnää vastaan, vaikkakin toinen ryhmä 
(ne, jotka pitivät murheenpäivänä) on tarkoituksessaan pahemmin ja tietämättömämmin ja tuskallisemmin 
väärässä… Ei Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, eivätkä hänen seuraajansa (Älkhuläfää.u 
Ärraashiduun)34 Allaah mieltyi heihin, tehneet mitään näistä asioista ’Ääshuurääå päivänä, he eivät tehneet siitä 
murheen eivätkä juhlan päivää…! 
 
Mitä tulee muihin asioihin, kuten erikoisten ruokien keittämiseen jyvillä tai ilman, tai rahan tuhlaamiseen uusiin 
vaatteisiin tai perheeseen, tai vuoden varastojen ostamiseen sinä päivänä, tai erikoisten palvontamenojen, kuten 
erikoisten rukousten harjoittamiseen tai eläinten teurastamiseen tarkoituksellisesti tuona päivänä, tai uhrilihan 
säästämiseen jyvien kanssa keitettäväksi, tai kohlin ja hennan laittamiseen, tai kylvyn (Älghusl: koko vartalon 
peseminen)35 ottamiseen, tai kättelemiseen, tai vierailemisiin, tai käynteihin moskeijassa ja älmäsh.hädissa 
(pyhäköissä: yleispaikoissa) ja niin edelleen… Kaikki tämä on moitittavaa uudistusta (bid’äh) ja väärin! 
 
 Näillä ei ole mitään tekemistä Allaahin lähettilään salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän kanssa, eikä 
Älkhuläfää.u Ärraashiduunin, Allaah mieltyi heihin, tapojen kanssa. Yksikään muslimien imäämi ei ole hyväksynyt 
niitä, ei Määlik, ei Äth.thäwrij, ei Älläith Bnu Sä’d, ei Äbuu Häniifäh, ei Äl.äwzää’ij, ei Äsh.shääfi’ij, ei Ähmäd 
Bnu Hänbäl (Hämbäl), ei Is.hääq Bnu Raahawijjäh, ei kukaan muslimien imäämeistä eikä oppineista, armahtakoon 
Allaah heitä” Älfätääwää Älkubraa, Ibnu Täimijjä, armahtakoon Allaah häntä) 
 
Ibnu Älhääj, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että yksi ’Ääshuurää.in uudistuksista oli tarkoituksellisesti maksaa 
Äzzäkäät (Puhdistus)36 sinä päivänä, myöhään tai aikaisin, tai teurastamalla kana tätä tarkoitusta varten, tai - 
naisten tapauksessa - laittamalla hennaa!” (Älmäd.khäl, osa 1, Jäwmu ’Ääshuurääå) 
 
Pyydämme Allaahia tekemään meistä Hänen jalon profeettansa, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän 
seuraajia, elämään Isläämissä ja kuolemaan uskovaisina! Auttakoon Hän meitä tekemään sitä, mitä Hän rakastaa ja 
mikä Häntä miellyttää! Pyydämme Häntä auttamaan meitä Hänen muistamisessa ja olemaan kiitollinen Hänelle, 
kunnioittamaan Häntä asianmukaisesti ja hyväksymään hyvät tekomme! Tehköön Hän meistä hurskaita ja Häntä 
pelkääviä! Siunatkoon Allaah profeettaamme Muhämmädiä ja hänen perhettään ja kumppaneitaan, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm!  

***** 
Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (4) 

“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä 
kunnes juutalainen piiloutuu kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi 
muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi 

Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!”   
Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

                                                 
33 katso kirja: Saatanan tavat ihmisten harhaanjohtamiseksi 
34 Johdatetut Kallifit: Äbuu Bakr Ässiddiiq, ’Umar Ibnu Älkhattaab, ’Uthmään Ibnu ’Äffään, ’Älij Ibnu Äbii Taalib ja ’Umar 
Ibnu ’Äbdi-l’Äziiz Ibnu ’Umar Ibnu Älkhattaab, Allaah mieltyi heihin 
35 katso kirja: Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (lehti 12) 
36 osa rahasta tai omaisuudesta köyhille tai valtiolle toimitettavaksi vuosittain.  
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Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Totisesti juutalaiset käyttämällä tätä semitismiä ja antisemitismiä, vain kasvattavat rasismia, joka on kääntynyt 
heitä vastaan, joten he kärsivät itse siitä enemmän kuin mikään muu kansa, ja tämä johtuu yksinkertaisesti heidän 
raamattunsa opettamisesta, kuten: 

 
- [ja hänen mielensä paloi Egyptin himokkaisiin miehiin, joilla oli elin kuin aasilla ja jotka sinkosivat siementään 

kuin orhi. Sinä kaihosit syntistä nuoruuttasi, tuota aikaa, jolloin Egyptin miehet hivelivät nännejäsi ja likistelivät 
nuoria rintojasi.] Hes. 23:20- 21; joten egyptiläiset ja kaikki, jotka eivät ole juutalaisia, ovat eläimiä!  

 
- [Iisakille Rebekka sanoi: "Minä olen kuollakseni kyllästynyt noihin heettiläisnaisiin! Jos Jaakobkin vielä ottaa 

tästä maasta heettiläisen vaimon, jonkun samanlaisen kuin nuo, niin mitä minun enää kannattaa elää?"] 1. Moos. 
27:46; joten juutalaisten pitäisi mennä naimisiin vain juutalaisten kanssa.  

 
- [Niin Iisak kutsui luokseen Jaakobin, siunasi häntä ja sanoi: "Älä sinä ota vaimoksesi kanaanilaista naista.] 1. 

Moos. 28:1!   
 

- [Abraham sanoi nyt palvelijalleen, taloutensa vanhimmalle, joka huolehti hänen koko omaisuudestaan: "Kosketa 
minua nivusiin ja vanno minulle Herran, taivaan ja maan Jumalan kautta, ettet ota minun pojalleni vaimoa 
kanaanilaisten naapureitteni tyttäristä vaan menet synnyinmaahani, sukuni luo, ja tuot sieltä vaimon pojalleni 
Iisakille." 1. Moos. 24:2-4!  

 
- [Niin Iisak kutsui luokseen Jaakobin, siunasi häntä ja sanoi: "Älä sinä ota vaimoksesi kanaanilaista naista. 

Lähde Mesopotamiaan äitisi isän Betuelin kotiin ja ota sieltä itsellesi vaimo enosi Labanin tyttäristä.]1.Moos. 
28:1-2! 

 
Ei ole olemassa Isläämiläistä rotua, tai kristittyä rotua tai hindurotua, vaan nämä ovat uskontoja, joten miksi pitäisi 
olla juutalainen rotu tai seemiläinen rotu, elleivät juutalaiset ole rasisteja?! YK pitää siionismia rasistisena, ja Etelä-
Afrikassa, juuri ennen 11. syyskuuta, israelilaiset ja Israel aiottiin nimetä rasismilla, mutta monien väittelyiden 
jälkeen, USA, EU,  Amnesty International ja Human Watch, joita johtavat juutalaiset ja juutalaisten politiikan ja 
painostuksen orjat, uhkasivat, että he jättävät kokoukset väliin, ja jotkut heistä eivät tulleet ollenkaan, koska he 
tietävät, että koko maailma on samaa mieltä siitä, että juutalaiset ovat rasisteja, ja edellä mainitut ovat lainauksia 
heidän pyhästä Raamatustaan, mutta siionistien johtajien kirjoista löytyy vielä paljon paljon enemmän!    
 
Jos haluat tietää enemmän juutalaisten rasismista, lue seuraava: [Ja Nooan pojat, jotka lähtivät arkista, olivat Seem, 
Haam ja Jaafet. Ja Haam oli Kanaanin isä. Nämä kolme ovat Nooan pojat, ja heistä kaikki maan asukkaat 
polveutuvat. Ja Nooa oli peltomies ja ensimmäinen, joka istutti viinitarhan. Mutta kun hän joi viiniä, niin hän 
juopui ja makasi alasti majassansa. Ja Haam, Kanaanin isä, näki isänsä hävyn ja kertoi siitä molemmille veljillensä 
ulkona. Niin Seem ja Jaafet ottivat vaipan ja panivat molemmat sen hartioilleen ja menivät selin sisään ja peittivät 
isänsä hävyn; ja heidän kasvonsa olivat käännetyt toisaalle, niin etteivät he nähneet isänsä häpyä. Kun Nooa heräsi 
päihtymyksestänsä ja sai tietää, mitä hänen nuorin poikansa oli hänelle tehnyt, niin hän sanoi: »Kirottu olkoon 
Kanaan, olkoon hän veljiensä orjain orja». Vielä hän sanoi: »Kiitetty olkoon HERRA, Seemin Jumala, ja olkoon 
Kanaan heidän orjansa. Jumala laajentakoon Jaafetin, ja asukoon hän Seemin majoissa, ja Kanaan olkoon heidän 
orjansa.»] 1. Moos. 9:18-27, ja kysy itseltäsi seuraavaa: 
 
- Miksi kirjoittajat mainitsevat: Haam on Kanaanin isä?! Miksi ei vain Haam?! 
- Mikä on Haamin synti jos hän näki isänsä alastomuuden yllättäen?! 
- Mikä on veljenpojan synti jos hänen isänsä Haam näki isoisänsä alastomuuden?! Rankaisetko tytärtäsi, koska 

poikasi teki jotain väärää?! Tai rankaiseeko poliisi poikaa, koska hänen isänsä oli humalassa ja ajoi autoa?! 
- Ovatko siunaus ja kirous vitsejä, joita voi sanoa missä vain ja milloin vain? Ja missä on Kaikkivaltias Jumala?!  
- Ja miksi hän sanoi: [Kiitetty olkoon HERRA, Seemin Jumala] 37?!38 
- Niin monia kysymyksiä tulisi kysyä, mutta en aio kysyä niitä enkä myöskään aio vastata teille näihin 

kysymyksiin, jotta voitte vastata niihin itse. Mutta voin kertoa teille syyn tämän koko kaunistellun ja  keksityn 
tarinan takana: Syy on, että näiden kirjoitusten kirjoittajat suunnittelivat varastavansa Palestiinan siunaamalla 

                                                 
37 Tästä sanasta sana seemiläinen tuli 
38 Ja pitäkää mielessä, että Seem tarkoittaa koko heimoa ja heidän tulevia sukupolviaan! Joten se on ikuinen siunaus! 
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keitä he tahtovat ja kiroamalla keitä he tahtovat, käyttämällä noita typeriä tarinoita, joita lapsetkaan eivät  voi 
ymmärtää:  

 
{Joten Wäjl (vuori tai joki Helvetissä) niille, jotka kirjoittavat Kirjan käsillään, sitten he sanovat: Tämä on 
Allaahin Luota (Allahilta)! Jotta he ostavat sillä vähäisen hinnan; joten Wäijl heille siitä, mitä heidän kätensä 
kirjoittivat; ja Wäjl heille siitä, mistä he hyötyvät} Älbäqäräh/2: 79 

 
***** 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (4) 

 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmad Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ympärileikkaus kristinuskossa:  
 
Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, sanoi Raamatussa: [Älkää luulko, että minä olen tullut lakia tai profeettoja 
kumoamaan. En minä ole tullut kumoamaan, vaan toteuttamaan. Totisesti: laista ei häviä yksikään kirjain, ei 
pieninkään piirto, ennen kuin taivas ja maa katoavat, ennen kuin kaikki on tapahtunut. Sitä, joka jättää laista pois 
yhdenkin käskyn, vaikkapa kaikkein vähäisimmän, ja siten opettaa, kutsutaan taivasten valtakunnassa 
vähäisimmäksi. Mutta sitä, joka noudattaa lakia ja niin opettaa, kutsutaan taivasten valtakunnassa suureksi. Minä 
sanon teille: ellette te noudata Jumalan tahtoa paljon paremmin kuin lainopettajat ja fariseukset, te ette pääse 
taivasten valtakuntaan.] Mat: 5: 17-20 
 
Täten ympärileikkaus on vahvistettu kristinuskossa, ja siinä ei ole sen peruuttamista Jeesuksen Kristuksen, rauha 
olkoon hänen yllään, opetuksen mukaan! 
 
Barnabas, rauha olkoon hänen yllään, sanoi Raamatussaan: 
 
- [Totuuden minä sanon teille, että koira on parempi kuin ympärileikkamaton mies.] 22:30-3139 
 
- [Joten totisesti Allaah tiedotti Ibraahiimille ympärileikkauksen todellisuudesta, ja hän vahvisti tämän liiton 

sanomalla: Sielu, joka ei ympärileikkauta ruumistaan, hävitän sen kansani välistä iäksi.] Barnabas 23: 32 
 
Mikhael Ässuurij sanoi: Herkules näki unessaan, kun hänen tähtensä alkoi laskea ja hänen valtionsa pudota hitaasti, 
hitaasti ja että ympärileikattu kansa kapinoisi häntä vastaan ja voittaisi hänet, jotta se hallitsisi koko maailmaa! 
Joten Herkules ajatteli, että tämä kansa ei ole mikään muu kuin juutalainen kansa! Joten hän antoi välittömästi 
käskyn kastaa kaikki juutalaiset ja samarialaiset, jotka asuivat valtakunnan eri lääneissä, ja hän määräsi 
kristillistämällä juutalaiset ja samarialaiset kaikissa osissa maata!” 40 
 
Ja hän ei tajunnut, että ympärileikattu kansa ei ole mikään muu kuin Muhämmädin, Allaahin lähettilään, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Ummäh (Kansa), joka tuhosi Herkuleen ja Cesarin valtakunnat ja hallitsi 
maailmaa, koska se on puhtaan, luonnollisen tilan (Alfitrah) Ummäh (kansa)! 
 
Ympärileikkaus Uudessa Testamentissa: 
 

Luuk. 1:59  Kahdeksantena päivänä kokoonnuttiin ympärileikkaamaan lasta. Muut tahtoivat antaa hänelle isän 
mukaan nimeksi Sakarias,  

Luuk. 2:21  Kun oli tullut kahdeksas päivä ja lapsi oli ympärileikattava, hän sai nimen Jeesus, jonka enkeli oli 
ilmoittanut ennen kuin hän sikisi äitinsä kohdussa.  

Joh. 7:22  Mooses sääti teille ympärileikkauksen -- se ei tosin ole peräisin Moosekselta, vaan kantaisiltä -- ja te 
toimitatte sen myös sapattina.  

                                                 
39 Kaikki Barnabaan lainaukset on käännetty Arabian kielisestä versiosta 
40 Kirjasta: Kiihkoilu ja lempeys kristinuskon ja isläämin välillä; Muhämmäd Älghäzäälij, ja kirjasta: Ympärileikkaus: Äbuu 
Bakr ’Äbdu-rrazzääq 
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Ap. t. 7:8  Jumala teki Abrahamin kanssa liiton, jonka merkkinä on ympärileikkaus. Abrahamille syntyi Iisak, 
ja Abraham ympärileikkasi hänet kahdeksantena päivänä, samoin Iisak Jaakobin ja Jaakob 
kansamme kaksitoista kantaisää.  

Ap. t. 7:51  "Te niskuroijat, ympärileikatut mutta sydämeltänne ja korviltanne pakanat! Aina te olette 
vastustamassa Pyhää Henkeä -- niin kuin isänne, niin myös te!  

Ap. t. 11:2  Kun Pietari sitten tuli Jerusalemiin, ympärileikatut veljet syyttelivät häntä  

Ap. t. 11:3  siitä, että hän oli vieraillut ympärileikkaamattomien luona ja aterioinut heidän kanssaan.  

Ap. t. 15:1  Juudeasta tuli Antiokian seurakuntaan eräitä, jotka opettivat: "Ellette anna ympärileikata itseänne, 
niin kuin Mooses on säätänyt, ette voi pelastua."  

Ap. t. 15:5  Silloin eräät uskoon tulleet fariseukset puuttuivat asiaan ja sanoivat, että kääntyneet pakanat oli 
ympärileikattava ja velvoitettava noudattamaan Mooseksen lakia.  

Ap. t. 16:3  Paavali halusi ottaa Timoteuksen matkalle mukaan, ja siksi hän ympärileikkasi tämän. Näin hän teki 
niiden seutujen juutalaisten tähden, sillä kaikki tiesivät, että Timoteuksen isä oli kreikkalainen.  

Ap. t. 21:21  Heille on sinusta kerrottu, että sinä opetat muiden kansojen keskuudessa eläviä juutalaisia hylkäämään 
Mooseksen lain ja kiellät heitä ympärileikkaamasta lapsiaan ja elämästä kansamme tapojen 
mukaisesti.  

Room. 2:25  Ympärileikkaus on kyllä hyödyksi, jos noudatat lakia. Mutta jos olet lainrikkoja, 
ympärileikkauksesi on mitätön.  

Room. 2:26  Jos ympärileikkaamaton noudattaa lain säännöksiä, eikö häntä silloin tule pitää ympärileikattuna?  

Room. 2:27  Ulkonaisesti ympärileikkaamaton, joka noudattaa lain käskyjä, on tuomitseva sinut, joka lain 
kirjaimesta ja ympärileikkauksesta huolimatta rikot lakia.  

Room. 2:28  Oikea juutalainen ei ole se, joka on juutalainen ulkonaisesti, eikä oikea ympärileikkaus ole se, joka 
on ulkonaisesti näkyvänä ruumiissa.  

Room. 2:29  Oikea juutalainen on se, joka on juutalainen sisimmässään, ja oikea ympärileikkaus on sydämen 
ympärileikkaus, jota ei saa aikaan laki, vaan Henki. Tällainen juutalainen saa kiitoksen Jumalalta, ei 
ihmisiltä.  

Room. 3:1  Mitä etuja sitten on juutalaisilla, ja mitä hyötyä on ympärileikkauksesta?  

Room. 3:30  kun kerran Jumala on yksi ja ainoa. Hän tekee ympärileikatut vanhurskaiksi, jos he uskovat, ja 
ympärileikkaamattomat, kun he uskovat.  

Room. 4:9  Koskeeko nyt tämä autuaaksi ylistäminen vain ympärileikattuja vai myös 
ympärileikkaamattomia? Mehän sanomme: "Jumala katsoi Abrahamille vanhurskaudeksi uskon."  

Room. 4:10  Oliko Abraham silloin ympärileikattu? Ei ollut, hän oli vielä ympärileikkaamaton.  

Room. 4:11  Hän sai ympärileikkauksen merkin sen vakuudeksi, että hänet oli hyväksytty vanhurskaaksi jo, kun 
hän ympärileikkaamattomana uskoi. Näin hänestä tuli kaikkien niiden isä, jotka uskovat ja jotka 
katsotaan vanhurskaiksi, vaikka he ovat ympärileikkaamattomia.  

Room. 4:12  Samoin hän on ympärileikattujen isä, jos nämä myös seuraavat sitä uskon tietä, jota isämme 
Abraham kulki ollessaan vielä ympärileikkaamaton.  

1. Kor. 7:19  On yhdentekevää, onko ihminen ympärileikattu vai ei; tärkeää on Jumalan käskyjen noudattaminen.  

Gal. 2:3  Ei edes seuralaistani Titusta, joka on kreikkalainen, pakotettu ympärileikkauttamaan itseään.  

Gal. 2:7  He päinvastoin näkivät, että minun tehtäväkseni oli annettu evankeliumin julistaminen 
ympärileikkaamattomille niin kuin Pietarin tehtäväksi sen julistaminen ympärileikatuille.  

Gal. 5:2  Minä, Paavali, sanon teille: jos annatte ympärileikata itsenne, teille ei ole Kristuksesta mitään 
hyötyä.  

Gal. 5:3  Vakuutan vielä kerran jokaiselle, joka antaa ympärileikata itsensä, että hän on velvollinen 
noudattamaan lain kaikkia määräyksiä.  

Gal. 5:6  Kristuksessa Jeesuksessa on yhdentekevää, onko ihminen ympärileikattu vai ei. Ainoa tärkeä on 
rakkautena vaikuttava usko.  
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Gal. 5:11  Veljet, jos minä tosiaan yhä julistan ympärileikkausta, miksi minua sitten vainotaan? Silloinhan ei 
julistamani risti olisi enää loukkauksena.  

Gal. 6:12  Ne, jotka tahtovat saavuttaa arvonantoa ihmisten keskuudessa, yrittävät pakottaa teidät 
ympärileikkaukseen vain siksi, ettei heitä vainottaisi Kristuksen ristin tähden.  

Gal. 6:13  Eiväthän ympärileikkauksen kannattajat itsekään noudata lakia, vaan he tahtovat saada teidät 
ympärileikatuiksi voidakseen kerskailla siitä, mitä teille on tehty.  

Gal. 6:15  On samantekevää, onko ihminen ympärileikattu vai ympärileikkaamaton. Tärkeää on, että hänet on 
luotu uudeksi.  

Ef. 2:11  Muistakaa, että te olitte synnyltänne vierasheimoisia, ympärileikkaamattomia -- niinhän teitä 
nimittävät ne, joita ihmisten tekemän leikkauksen vuoksi sanotaan ympärileikatuiksi.  

Fil. 3:3  Todellisia ympärileikattuja olemme me, jotka palvelemme Jumalaa Hengen ohjaamina, ylpeilemme 
Kristuksesta Jeesuksesta emmekä luota mihinkään omaamme.  

Fil. 3:5  Minut on kahdeksantena päivänä ympärileikattu, olen syntyperäinen israelilainen, Benjaminin 
heimoa, heprealainen heprealaisista vanhemmista. Lain noudattajana olin fariseus,  

Kol. 2:11  Häneen teidät on yhdistänyt ympärileikkaus, jota ei ole ihmiskäsin tehty, Kristuksen 
ympärileikkaus, jossa syntinen luonto riisutaan pois.  

Kol. 2:13  Te olitte kuolleita rikkomustenne ja ympärileikkaamattomuutenne vuoksi, mutta Jumala teki teidät 
eläviksi yhdessä Kristuksen kanssa. Hän antoi meille kaikki rikkomuksemme anteeksi,  

Kol. 3:11  Silloin ei ole enää kreikkalaista eikä juutalaista, ei ympärileikattua eikä ympärileikkaamatonta, ei 
barbaaria, skyyttalaista, orjaa eikä vapaata, vaan Kristus on kaikki, hän on kaikissa.  

 
Ympärileikkaus Arabien keskuudessa ennen Isläämiä: 
 
Arabit harjoittivat ympärileikkausta Ibraahiimin ja hänen poikansa Ismää’iilin, rauha olkoon heidän yllään, sunnan 
mukaisesti: Tohtori Jäwääd ’Alij sanoo kirjassaan: Yksityiskohtaistaja Arabien historiassa ennen Isläämiä: 
Ympärileikkaukset juontavat juurensa vanhasta jäähilijjän (Äljäähilijjäh on aika ennen Isläämiä) tavoista, ja arabit 
tuossa ovat kuin heprealaiset. Ja tuo on asia, jota Älqur.äänu Älkäriim (Jalo Koraani) ei maininnut, mutta se on 
mainittu Jaloissa Ähädiithissä. 
 
Ja Arabit tapasivat pitää erityisiä ympärileikkausjuhlia, etenkin kun lapsi siirtyi aikuisuuden ja kypsyyden kauteen, 
joten lapsesta tuli ympärileikkauksen jälkeen vastuullinen ihminen.41 
 
Ympärileikkaus nykyaikana:  
 
”Every man’s Encyclopedia” (Joka miehen Tietosanakirja) mainitsee: Muinaiset egyptiläiset kirjoitukset todistivat, 
että Faaraot tapasivat harjoittaa ympärileikkausta, koska se oli atsteekkien tapa (muinainen kansa, joka hallitsi 
Meksikoa ennen portugalilaisten valloitusta vuonna 940 Siunattua Hijrää /vuonna 1519 väitetystä Jeesuksen, rauha 
hänelle, syntymästä.) 
 
Ja tänä aikana, ympärileikkausta harjoittivat kaikki muslimit, juutalaiset ja todelliset Australian alkuasukkaat, ja 
myös Papuan saarten ihmiset (saaristo Australian pohjoispuolella, jonka portugalilaiset valloittivat, ja myöhemmin 
englantilaiset). 
 
”Every man’s Encyclopedia” mainitsee: On olemassa Ympärileikkausjuhla, joka pidetään tammikuun 1. päivänä, 
kun juhlitaan Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, ympärileikkausta, joka tapahtui 8. päivänä hänen syntymästä, 
rauha olkoon hänen yllään.  

 
Lasten tarinoita (6) 

 (Mukana: Muslimilapsen usko)  
(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella) 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 

                                                 
41 Kirjasta: Ympärileikkaus; Abuu Bakr ‘Abdu-rrazzaaq  
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Ässäläämu ’älaikum wa rahmatu-llaah rakkaat lapset! Toivomme, että voitte hyvin ja niin myös vanhempanne, 
opettajanne ja jokainen muslimi! Ja toivon, että olette lukeneet aikaisemmat tarinamme, jotka Kaikkivaltias Allaah 
kertoi meille Koraanissa, ja Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille 
Ähäädiithissään, ja Ässahääbäh, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin, kertoivat meille tiedostaan, jonka he ovat 
saaneet Allaahin profeetta Muhämmädiltä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, joka saa tietonsa 
Kaikkivaltiaalta Allaahilta. Nämä tarinat ovat myös oikeamielisten oppineidemme, armahtakoon Allaah heitä, 
selittämiä, jotka tulivat Ässahääbän jälkeen, ja jotka ymmärsivät hyvin Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen Sahääbän, Allaah mieltyi heihin, opetukset, ja seuraavat heidän 
ymmärtämistapaansa tulkiten ja opettaen, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä kaikkia! 
 
Mutta rakkaat lapset, minulla on teille joitakin kysymyksiä ennen kuin jatkamme Äädämin ’äleihi-ssälääm, 
tarinoiden parissa Paratiisissa, joten kysymykseni ovat: 
 
- Mitä profeetta tarkoittaa?  
- Mitä lähettiläs tarkoittaa?  
- Mikä ero on lähettilään ja profeetan välillä? 
- Antakaa joitakin profeettojen ja lähettiläiden nimiä, salla-llaahu’äleihim wa äälihim wa sälläm! 
- Kuka on viimeinen profeetta ja lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm? 
- Kuka on profeettamme?  
- Miksi kutsumme hänen ystäviään ja seuralaisiaan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm?  
- Mitä Ässahääbäh tarkoittaa?  
- Mitä salla-llaahu ’äleihi wa sälläm tarkoittaa?  
- Mitä salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm tarkoittaa? 
- Kenelle sanomme salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm? Ja miksi? 
- Kenelle sanomme: ’äleihi-ssälääm?  
- Kenelle sanomme: Allaah mieltyi heihin? Ja miksi?  
- Kenelle sanomme: armahtakoon Allaah häntä? Ja miksi?  
- Kuka on Äädäm ’äleihi-ssälääm?  
- Mikä on hänen vaimonsa ’äleihimä-ssälääm, nimi?  
- Mistä Äädäm ’äleihi-ssälääm, on luotu?  
- Kuka on Hawwaaå ’äleihä-ssälääm? Ja mistä hänet on luotu?  
- Keitä ovat enkelit ’äleihimu-ssälääm? Ja mistä heidät on luotu?  
- Kuka on Saatana? Ja mistä hänet on luotu?  
- Kumpi luotiin ensin, enkelit vai Äädäm ’äleihimu-ssälääm?  
- Kumpi luotiin ensin, Äädäm ’äleihi-ssälääm, vai Saatana?  
- Mitä ovat jotkut tärkeät uutiset, jotka Kaikkivaltias Allaah sanoi enkeleille ’äleihimu-ssälääm?  
- Mitä he vastasivat?  
- Mitä Kaikkivaltias Allaah sanoi heille?  
- Mitä Kaikkivaltias Allaah opetti Äädämille ’äleihi-ssälääm?  
- Oliko enkeleillä sama tieto, jonka Kaikkivaltias Allaah opetti Äädämille ’älehimu-ssälääm?  
- Mitä enkelit ’äleihimu-ssälääm, vastasivat kun Kaikkivaltias Allaah pyysi heitä sanomaan jokaisen asian 

nimen?  
- Mitä Subhäänäka tarkoittaa?  
- Jos et tiedä jotain, mitä sinun pitäisi vastata?  
- Kuka opettaa meitä?  
- Mistä saamme tietomme?  
 
Toivomme, että saatte kaikki vastaukset oikein, ja toivomme, että nämä kysymykset saavat teidät muistamaan mitä 
olemme käyneet läpi tässä sarjassa!  
 
Seuraavaan kertaan saakka, haluaisimme teidän lukevan mitä Däliiläh on kirjoittanut teille:  
 
 
Kirje Däliiläh Rafiiqilta, kaikille rakkaille lapsille: 
 
Ässäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! 
 
Islääm tarkoittaa hyvää ihmiselle. Siksi ihmisen tulisi uskoa Jumalaan.    
Isläämissä on viisi peruspilaria, ne ovat :   
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1. Äsh.shähäädätääni42 (Uskontunnustus)43, 
2. Ässälaah (Rukous), 
3. Äzzäkääh (Almujen anto), 
4. Ässawm (Paasto), 
5. Älhäjj (Pyhiinvaellus): jos on varaa mennä Mekkaan niin pitäisi …                     

   
Allaah rakastaa niitä, jotka tekevät Allaahin tahdon mukaan… 
 
Muslimilapset, teidän pitää:  
 
1.Totella Allaahia  
2.Suorittaa rukoukset ajallaan. 
3.Totella vanhempia. 
4.Yrittäkää muistaa lukea Koraania usein. 
5.Toteuttaa Allaahin käskyt arkielämässä    
 
Wässäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh! 
 
Däliiläh on 8v. mää shää.ä-llaah, Jyväskylästä, osaa hyvin Arabiaa, Suomea ja Englantia 
Däliiläh käyttää mää shää.ä-llaah Älhijääbiä joka päivä. Hän rukoilee säännöllisesti 5 kertaa päivässä, mutta 
kesällä hänellä on vaikeuksia olla hereillä Älfajriin asti kun Äl’ishää.in rukous on klo. 00.30, ja Älfajrin rukous on 
klo. 01.30, mutta hän herää kuitenkin pikku tauon jälkeen, wä-lhämdu li-llääh.  
 
Däliiläh tykkää Allaahin lähettilään Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, elämänkerrasta, ja myöskin 
muiden lähettiläiden ja profeettojen, sallallaahu ’äleihim wa äälihim wa sälläm, siksi hänelle luetaan profeettojen, 
sallallaahu ’äleihim wa sälläm, tarinoita ennen nukkumaan menoa. Hän oppii hyvin uskonnosta, ja kuuntelee 
erinomaisen hyvin, ja siksi hän kysyy niin tärkeitä kysymyksiä, esim.: Miksi Kaikkivaltias Allaah loi tämän 
maailman kuudessa päivässä, miksi ei viidessä tai seitsemässä jne.?! Astuvatko kuolleet lapset Paratiisin lapsina vai 
nuorina?! Däliiläh tykkää saada muslimiystäviä.. 
 
Rukoilemme hänen puolestaan, että Kaikkivaltias Allaah tekee hänestä hyvän muslimin, ja että Kaikkivaltias antaa 
hänelle, mikä on parasta hänelle tässä elämässä ja toisessa, viimeisessä elämässä.. 
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa 
teettekin!  
 

Seuraa lehteä netistä: http://www.geocities.com/ikhlaasfi 
Tai seuraavista Isläämiläisistä keskuksista: Ärrahmäh (Itäkeskus), Älhudää (Pasila), Äl.iimään (naiset/miehet; 

Munkkiniemi), Jyväskylä, Lempäälä, Joensuu. 
 

Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wassalaamu ’aleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuh! 
 

                                                 
42 Lää iläähä  illä-llaah (ei ole jamalaa paitsi Allaah), Muhämmädun rasuullu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. 
43 Katso tuleva artikkeli inshää.ä-llaah: Äsh.shähäädäh; Muslimien uskontunnustus 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Saajan nimi:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


